

**కన్నుల పండుగగా రంగవల్లి కార్యక్రమం**



సికింద్రాబాద్ మేజర్ న్యూస్; సంక్రాంతి సమీపిస్తున్న నేపథ్యంలో సికింద్రాబాద్ సోమ సుందరం వీధిలోని విశ్వకర్మ సంఘం భవనంలో రంగవల్లి కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. 50 మందికి పైగా పాల్గొన్న పోటీలలో మొదటి బహుమతి(5000) సంధ్య కుమారి, రెండవ బహుమతి(3000) సంధ్యాదేవి, మూడో బహుమతి(2000) పద్మావతి ప్రియా లకు లభించింది. ఈ సందర్భంగా సంఘ అధ్యక్షులు గోపాలపురం ప్రకాష్, ప్రధాన కార్యదర్శి గిర్యాపురం భాస్కరాచారిలు మాట్లాడుతూ.... నిత్యం ఇంట్లో ఉండే మహిళలలోని కళను వెలికి తీయాలని ఉద్దేశంతో ఈ రంగవల్లి కార్యక్రమాన్ని నిర్వహిస్తున్నామని తెలిపారు. సంఘం ఆధ్వర్యంలో పలు సేవా కార్యక్రమాలను నిర్వహిస్తున్నట్లు వివరించారు. ఈ సందర్భంగా 2024 నూతన సంవత్సర క్యాలెండర్లు అధ్యక్షులు గోపాలపురం ప్రకాష్ ఇతర సభ్యులతో కలిసి ఆవిష్కరించారు. కార్యక్రమంలో కోశాధికారి బోనాల శ్రీనివాస్ సాంఘిక సంక్షేమ శాఖ చైర్మన్ బొంబేల వీరాచారి, భవన కమిటీ చైర్మన్ వీరాంజనేయులు, ధర్మకాంట చైర్మన్ మనోరబాద్ శివకుమార్, మాజీ అధ్యక్షులు దుబ్బాక కిషన్ రావు ఇతర కార్యకర్త సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

**తెలుగు సంస్కృతికి మాంగళ్య షాపింగ్ మార్**

ప్రముఖ సినీ నాటి రాశి ఖన్నా



హైదరాబాద్ మేజర్ న్యూస్ ప్రతినిధి: రెండు తెలుగు రాష్ట్రాలలో షాపింగ్ కు ఒక కొత్త అనుభూతి నీ మాంగళ్య షాపింగ్ మార్ల తీసుకువచ్చిందని ప్రముఖ సినీ నాటి రాశి ఖన్నా అన్నారు. ఆదివారం మాంగళ్య షాపింగ్ మార్ల హైదరాబాద్ లోని హన్సివరంలో ప్రారంభించిన సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ..వివాహాది వేడుకలకు అన్ని శుభాకార్యక్రమాలకు మాంగళ్య షాపింగ్ మార్ల అనుకూలమైందన్నారు. తాను తన బంధుమిత్రులుకూడా ఇక్కడే షాపింగ్ చేస్తున్నాం అన్నారు. మాంగళ్య షాపింగ్ మార్ల చైర్మన్ కాసం నమశ్శివాయ మాట్లాడుతూ..తెలుగు ప్రజలకు నాణ్యమైన వస్త్రాలు సరాసమైనా ధరలకు అందిస్తున్నామని తెలిపారు. రెండు రాష్ట్రాలలో కలిపి ఇది 18వ స్టోర్ అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిఎన్ రెడ్డి సగర్ డివిజన్ కార్పొరేటర్ మొద్దు లచ్చిరెడ్డి, స్థానిక ఎమ్మెల్యే దేవిరెడ్డి సుధీర్ సతీమణి కమల సుధీర్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. కార్యక్రమంలో డైరెక్టర్ లు కాసం మల్లికార్జున్, కాసం నమశ్శివాయ, కాసం కేదారి, కాసం శివ, ప్రసాద్ వుల్లూరు,అరుణ్ కాసం,ప్రణీత్, తోనువూసూరి కార్తిక్, అరుణ్ వుల్లూరు,వరుణ్ విశాల్ పాల్గొన్నారు. సటి రాశి ఖన్నాను చూడటానికి వందలాది మంది అభిమానులు,బారులు తీరడంతో హన్సివరం అంతా పండుగ వాతావరణం నెలకొంది ఆమె అభిమానులతో సెల్ఫీ లు దిగి షాపింగ్ మార్ల అంతా తిరిగి సందడి చేశారు.

**నా విజయం**

**కార్యకర్తల విజయం**

▶▶ ప్రతి కార్యకర్తకు ఋణపడి ఉంటాను ▶▶ బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలతో అభినందన సభలో ఎమ్మెల్యే అరెకపూడి గాంధీ



శేరిలింగంపల్లి,మేజర్ న్యూస్ : శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గం నుంచి భారీ మెజారిటీతో మూడోసారి ఎమ్మెల్యేగా గెలుపొంది హ్యూట్రీక్ విజయం సాధించిన ఎమ్మెల్యే అరెకపూడి గాంధీ ని శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలతో అభినందన సభ ఏర్పాటు చేశారు. ఆదివారం మియాపూర్ నరేన్ గార్డెన్స్ లో జరిగిన బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు ,కార్యకర్తల కృతజ్ఞత సభలో చేపెళ్ల ఎంపీ గడ్డం రంజిత్ రెడ్డి, కార్పొరేటర్లు హమీద్ పటేల్,రాగం నాగేందర్ యాదవ్,దొడ్ల వెంకటేష్ గౌడ్,జూపల్లి సత్యనారాయణ , నార్సే శ్రీని వాసరావు , ఉప్పలపాటి శ్రీకాంత్, మంజుల రఘునాథ్ రెడ్డి, రోజాదేవి రంగరావులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా శేరిలింగంపల్లి గడ్డ గులాబీ అడ్డ అని ఎమ్మెల్యే గాంధీ గారిని అఖండమెజారిటీతో గెలిపించిన ప్రతి ఒక్కరికీ కృతజ్ఞతలు **మగతా 2లో**

**నేరాల నియంత్రణలో సీసీటీవీ కెమెరాలు కీలకం**

**ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే బండారి లక్ష్మారెడ్డి**

కాప్రా,మేజర్ న్యూస్ :నేరాల నియంత్రణలో సీ సీ టీవీ కెమెరాలు కీలక భూమికను పోషిస్తాయని ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే బండారి లక్ష్మారెడ్డి పేర్కొన్నారు. ఆదివారం సాయంత్రం కుషాయిగూడ పద్మావతి కాలనీలో కాలనీ సంక్షేమ సంఘం ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసుకున్న సీసీటీవీ కెమె రాలను ఆయన మాజీ కార్పొరేటర్ సింగిరెడ్డి ధన్ పాల్ రెడ్డి, కుషాయిగూడ ఇన్చార్జి ఇన్స్పెక్టర్ సాయి ప్రకాష్,తో కలిసి ఎమ్మెల్యే బండారి లక్ష్మారెడ్డి ప్రారంభించారు.ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఒక్కో సీసీటీవీ కెమెరా 100 మంది పోలీసులతో సమానంగా పనిచేస్తుందన్నారు.

కాలనీ కుటుంబాల సంవృద్ధ భాగస్వామ్యంతో పద్మావతి కాలనీ అభివృద్ధిలో ముందుకు సాగడం సంతోషంగా ఉందన్నారు.కాలనీలో వరద నీరు వెళ్లేందుకు అవసరమైన డ్రైనేజీ నిర్మాణం కోసం కృషి చేస్తానన్నారు.ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ కార్పొరేటర్ కొత్త రామారావు, సబ్ ఇన్స్పెక్టర్ వెంకన్న,



కాసం మైపాల్ రెడ్డి, పద్మావతి కాలనీ అధ్యక్ష సమాఖ్య సీసీఎస్ ప్రతినిధులు ఎంపల్లి పద్మారెడ్డి, కార్యదర్శి వర్గం సభ్యులు రామోహనప్రభు, త్రినాథ్, గంప కృష్ణ, సారా వినోద్ ముదిరాజ్ తదితరులు సుదర్శన్ రెడ్డి, మోహనరావు, చర్యపల్లి కాలనీల పాల్గొన్నారు.

# ఘనంగా ఎఫ్ ఎల్ ఓ హైదరాబాద్ బిజినెస్ అవార్డుల ప్రధానోత్సవం



హిమాయత్ నగర్, మేజర్ న్యూస్ : ఫిక్చి లేడీస్ అర్గనైజేషన్ ( ఎఫ్ ఎల్ ఓ ) మరియు ఫిక్చి లేడీస్ అర్గనైజేషన్ (వై ఎఫ్ ఎల్ ఓ )లు కలిసి హైదరాబాద్ బిజినెస్ అవార్డులను అందజేశాయి. మొత్తం పది విభాగాల్లో 20 అవార్డులు వురుష ఆధిపత్యం ఉన్న తయారీ రంగం సహా ఐదు ప్రత్యేక అవార్డులు అందించబడ్డాయి. ఆదివారం సాయంకాలం కోటిలోని మహిళా కళాశాలలో వున్నదిగా వై ఎఫ్ ఎల్ ఓ రెసిడెన్షి లో జరిగిన అవార్డుల ప్రధానోత్సవం లో మొత్తం 25 అవార్డులను ప్రధానం చేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా విచ్చేసిన పంచాయతీరాజ్, గ్రామీణ అభివృద్ధి శాఖ మంత్రి డాక్టర్ సీతక్క , నగర పోలీస్ కమిషనర్ కొత్తకోట 9(శ్రీనివాసరెడ్డి, ఎఫ్ ఎల్ ఓ పూర్వ జాతీయ అధ్యక్షురాలు పింకి రెడ్డిలు కలిసి జ్యోతి ప్రజ్వలన చేసి కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి సీతక్క మాట్లాడుతూ.. అవార్డులు అత్యుత్సాహాన్ని పెంచుతాయని అన్నారు. అత్యుత్తమ ప్రతిభకు అవార్డులే ప్రోత్సాహకాలుగా నిలుస్తాయని చెప్పారు. ఇప్పటికీ వివిధ రంగాలలో మహిళలను చిన్నచూపు చూస్తున్నారని పేర్కొన్నారు. అనంతరం పోలీస్ కమిషనర్ కే శ్రీనివాసరెడ్డి మాట్లాడుతూ... ఎఫ్ ఎల్ ఓ సేవలు అభినందనీయమని అన్నారు. వారు ఇలానే కొనసాగాలని ఆకాంక్షించారు తన భార్య పోటీ కళాశాలలో పట్టభద్రురాలు అయిందని తెలిపారు. తాము నిజాం కాలేజీలో కలిసి , అనంతరం పెళ్లి చేసుకున్నామని ఆనాటి జ్ఞాపకాలను వేదిక ముఖంగా పంచుకున్నారు. అనంతరం వేడుకల నిర్వాహకులు మాట్లాడుతూ.. తెలంగాణ రాష్ట్రంలోని వివిధ పరిశ్రమల రంగాలకు ప్రాతినిధ్యం పోషిస్తున్న విజయవంతమైన మహిళా నేతృత్వ

- మొత్తం 25 అవార్డుల ప్రధానం
- అవార్డులు అత్యుత్సాహాన్ని పెంచుతాయి
- ఎఫ్ ఎల్ ఓ పని తీరు అభినందనీయం
- మంత్రి సీతక్క, నగర సిపి కే శ్రీనివాస్ రెడ్డి

వ్యాపారులను గుర్తించేందుకు కార్యక్రమం ప్రారంభించబడిందని చెప్పారు. మహిళా వ్యాపారవేత్తలు మరియు మహిళల సారధ్యంలోని మరియు యాజమాన్యంలోని కంపెనీల ఆవిష్కరణలను తాము పరిగణలోకి తీసుకొని అవార్డులను ప్రధానము చేసి వారిని గౌరవిస్తామని తెలియజేశారు. సాంప్రదాయ వేదికలకు దూరంగా ఎఫ్ ఎల్ ఓ మరియు వై ఎఫ్ ఎల్ ఓ లు బ్రిటిష్ రెసిడెన్షియల్ ఎంచుకున్నారని అన్నారు. 216 సంవత్సరాల పురాతన వారసత్వపూర్వక చిహ్నం ఆయన కోటి ఉమెన్స్ కాలేజ్, వారసత్వస్థానాలకు చిహ్నంగా నిలిచిందని అన్నారు. 42 ఎకరాల్లో ఐకానిక్ ఫలకామూ ప్యాలోన్ తర్వాత హైదరాబాద్ లో రెండో అతిపెద్ద ప్యాలోన్ గా ఇది నిలిచిందని అన్నారు. మరిచిపోయిన తెలంగాణ చరిత్ర వున్నవనానికి ఎఫ్ ఎల్ ఓ మరియు వై ఎఫ్ ఎల్ ఓ హైదరాబాద్ శాఖలు సగర్వంగా మద్దతునిస్తున్నాయని అన్నారు. అందుకే ఈ వేడుకను ఎంచుకున్నామని రీవుషా తెలిపారు. ఫిక్చి లేడీస్ అర్గనైజేషన్ చైర్ పర్సన్ రీతుషా, యంగ్ ఫిక్చి లేడీస్ అర్గనైజేషన్ చైర్ పర్సన్ ఆర్దిష మాట్లాడుతూ ...అవార్డులు మరియు వై ఎఫ్ ఎల్ ఓ యొక్క వార్షిక చొరవ అని అన్నారు. సోషల్ ఎంబ్రెయిజన్ , సుస్థిరత, విద్య తయారీ ఆరోగ్య సంరక్షణ ,వెల్ఫేర్, సౌందర్యం మరియు అందం ఆవిష్కరణ మరియు సాంకేతికత కల మరియు సంస్కృతి అని సేవా పరిశ్రమ వంటి విభాగాలలో ఈ అవార్డులు అందజేయబడ్డాయి. ఈ సందర్భంగా ముఖ్యపర్ అలీ రూపొందించిన హుమా అనే అరబిక్ జానపద కథను ప్రదర్శించారు అవార్డుల అనంతరం అదిలు ఉసీని అనే సూపి గాయకుడు ఆలపించిన గీతాలు ఆహుతులను అలరించాయి. ఈ కార్యక్రమంలో అంజన్, బాబు ఖాన్ ,విశాఖ రెడ్డి, శారద, లింగరాజు, అవార్డులను అందుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అడిషనల్ డీజీ ఆఫ్ పోలీస్,ఐపీఎస్ అచిక్ష బిన్స్, కమిషనర్ ఆఫ్ సూట్ ఎడ్యుకేషన్ ఏ దేవసేన, యోగ శిక్షకురాలు పర్విత హిరేంద్రనాథ్ , ప్రముఖ డిజైనర్ దినాజ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# రెనోవా గ్రూప్ ఆఫ్ హాస్పిటల్స్, అగర్వాల్ శిక్షా సమితి ఆధ్వర్యంలో ఉచిత మెగా వైద్య శిబిరం

చార్మినార్, మేజర్ న్యూస్:హైదరాబాద్ లోని రెనోవా గ్రూప్ ఆఫ్ హాస్పిటల్స్, అగర్వాల్ శిక్షా సమితి సంయుక్తంగా హైదరాబాద్ చర్మమాన్ అగర్వాల్ శిక్షా సమితి ఆవరణలో ఆదివారం ఉచిత మెగా వైద్య శిబిరాన్ని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జ్యోతి ప్రజ్వలన అనంతరం ప్రమోద్ కుమార్ కేంద్రా, అధ్యక్షులు, అగర్వాల్ శిక్షా సమితి, అగర్వాల్ శిక్షా సమితి ముఖ్య సభ్యులు డా.నవ్రుత శర్మ, డైరెక్టర్ రెనోవా ఎన్ఐఐఎల్ హాస్పిటల్స్, డా.పాలంకి సత్య దత్తాత్రేయ, డైరెక్టర్ బీఫ్ ఆఫ్ మెడికల్ ఆంకాలజీ సర్వీసెస్, రెనోవా గ్రూప్ ఆఫ్ హాస్పిటల్స్, డా.యుగంధర్ శర్మ, సీనియర్ కన్సల్టెంట్ రేడియేషన్ ఆంకాలజిస్ట్, రెనోవా గ్రూప్ ఆఫ్ హాస్పిటల్స్, రవీంద్రనాథ్ గరగ, సీ.ఓ.ఓ, రెనోవా గ్రూప్ ఆఫ్ హాస్పిటల్స్ ఇతర వైద్యులను శాలువ కప్పి సన్నానించి జ్ఞాపికలను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా రెనోవా గ్రూప్ ఆఫ్ హాస్పిటల్స్ మెడికల్ ఆంకాలజీ సర్వీసెస్ డైరెక్టర్ బీఫ్ ఆఫ్ డా.పాలంకి సత్య దత్తాత్రేయ మాట్లాడుతూ విద్య తోనే మనకు సమాజంలో సముచిత స్థానం, గౌరవం లభిస్తుందని అటువంటి విద్యని అందిస్తున్న అగర్వాల్ శిక్షా సమితి వారికి ప్రత్యేకమైన ధన్యవాదములు తెలిపారు. అనంతరం రెనోవా గ్రూప్ ఆఫ్ హాస్పిటల్స్ సీ.ఓ.ఓ రవీంద్రనాథ్ గరగ మాట్లాడుతూ ఈ ఉచిత మెగా వైద్య శిబిరాన్ని తోడ్పాటు అందించిన అగర్వాల్ శిక్షా సమితి వారికి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. అనంతరం అగర్వాల్ శిక్షా సమితి అధ్యక్షులు, ప్రమోద్ కుమార్ కేంద్రా, మాట్లాడుతూ ప్రస్తుతం నిర్వహిస్తున్న ఆరోగ్య శిబిరాల వలన నియమిత కాలంలో పరీక్షలు చేసుకోవడం వలన ఆరోగ్య పరిస్థితిని ఎప్పటికప్పుడు అంచనా వేసుకొని తగిన చర్యలు తీసుకోవచ్చని అంటూ మెగా వైద్య శిబిరం నిర్వహించిన గ్రూప్ ఆఫ్ హాస్పిటల్స్ యాజమాన్యానికి, వైద్యులకు మరియు పారా మెడికల్ సిబ్బందికి ధన్యవాదములు తెలియజేశారు. రెనోవా గ్రూప్ ఆఫ్ హాస్పిటల్స్ కు చెందిన వైద్యులు డా.పాలంకి సత్య దత్తాత్రేయ, డైరెక్టర్ బీఫ్ ఆఫ్ మెడికల్ ఆంకాలజీ సర్వీసెస్, డా.యుగంధర్ శర్మ, సీనియర్ కన్సల్టెంట్ రేడియేషన్ ఆంకాలజిస్ట్, డా.రాఘవ్ సునీల్, సీనియర్ కన్సల్టెంట్ ఎండోస్కోపిక్ ప్లైన్ సర్జన్, డా. మహమ్మద్ ఆరిఫ్ హుస్సేన్, కన్సల్టెంట్ కార్డియాలజిస్ట్, డా. గాయత్రి, కన్సల్టెంట్ జనరల్ ఫిజిషియన్, డా.సూర్య ప్రకాష్ హెడ్డా, కన్సల్టెంట్ నియోనాటాలజిస్ట్ పీడియాట్రిషియన్, డా.మధులత, కన్సల్టెంట్ గైనకాలజిస్ట్,



డాక్టర్ నవీన్ రెడ్డి, కన్సల్టెంట్ న్యూరో సర్జన్, డా.దివ్య కిరణ్, కన్సల్టెంట్ సర్టికల్ గ్యాస్ట్రోఎంటరాలజిస్ట్, డా.మాధవి మాజేటి, కన్సల్టెంట్ ఆప్టోలాజిస్ట్ మరియు క్యాన్సర్ బ్యూఎండ్ లతో పాటు ఇతర పారా మెడికల్ సిబ్బంది అగర్వాల్ సంఘం సభ్యులు కు సాధారణ వైద్య పరీక్షలతో పాటు గుండెకు సంబంధించిన 2డి ఎకో, ఈసీజి, క్యాన్సర్ కు సంబంధించిన ప్యాప్ సియర్ మరియు ఆర్ బి ఎస్ , బి సి , థరో మామోగ్రామ్ లాంటి పలు పరీక్షలు నిర్వహించి వారికి అవసరమైన సూచనలు జారీ చేశారు. సుమారు 500 పైగా అగర్వాల్ శిక్షా సమితి సిబ్బంది, వారి కుటుంబ సభ్యులు మరియు స్థానిక అగర్వాల్ కమిటీ సభ్యులు ఈ ఉచిత మెగా వైద్య శిబిరం లో ఆరోగ్య పరీక్షలు చేయించుకున్నారు. ఈ ఉచిత మెగా వైద్య శిబిరం లో డా.నవ్రుత శర్మ, డైరెక్టర్ రెనోవా ఎన్ఐఐఎల్ హాస్పిటల్స్, డా.పాలంకి సత్య దత్తాత్రేయ, డైరెక్టర్ బీఫ్ ఆఫ్ మెడికల్ ఆంకాలజీ సర్వీసెస్, రెనోవా గ్రూప్ ఆఫ్ హాస్పిటల్స్ , డా.యుగంధర్ శర్మ, సీనియర్ కన్సల్టెంట్ రేడియేషన్ ఆంకాలజిస్ట్, రెనోవా గ్రూప్ ఆఫ్ హాస్పిటల్స్, రవీంద్రనాథ్ గరగ, సీ.ఓ.ఓ రెనోవా గ్రూప్ ఆఫ్ హాస్పిటల్స్ , రఘు మోహన్ రావు, జనరల్ మేనేజర్, బిజినెస్ డెవలప్ మెంట్, రెనోవా గ్రూప్ ఆఫ్ హాస్పిటల్స్, ప్రమోద్ కుమార్ కేంద్రా, అధ్యక్షులు, అగర్వాల్ శిక్షా సమితి, మోహన్ అగర్వాల్, మేనేజింగ్ ట్రస్టీ, అగర్వాల్ శిక్షా సమితి, డా. మోహన్ గుప్త, మేనేజింగ్ ట్రస్టీ, అగర్వాల్ శిక్షా సమితి, సి ఎ నవీన్ కుమార్ అగర్వాల్ మేనేజింగ్ సెక్రటరీ, అగర్వాల్ శిక్షా సమితి, శేష్ కుమార్ గోయల్, కన్సల్టెంట్, అగర్వాల్ శిక్షా సమితి తో పాటు ఇతర రెనోవా గ్రూప్ ఆఫ్ హాస్పిటల్స్ మరియు సిబ్బంది అగర్వాల్ శిక్షా సమితి పాల్గొన్నారు.

# కాలనీ అభివృద్ధికి నిరంతరం కృషి చేస్తాను : ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానంద



కుమార్, సభ్యులు రాంచందర్ రావు, తిరుపతి నాయుడు, మునేశ్వర్ రావు, జాన్, అమర్నాథ్, హేమంత్ రెడ్డి, దీపక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కొంపల్లి మేజర్ న్యూస్ : నూతనంగా ఎన్నికైన సంక్షేమ సంఘం సభ్యులు నిరంతరం అభివృద్ధికి కృషి చేయాలని, సభ్యులంతా ఐకమతీతో ఉంటేనే అభివృద్ధి సాధ్యమవుతుందని ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానంద సూచించారు. ఆదివారం కుత్బుల్లాపూర్ లోని ఎమ్మెల్యే నివాస కార్యాలయం పద్ద 129 డివిజన్ అయ్యప్ప కాలనీ సంక్షేమ సంఘం నూతన కార్యవర్గం సభ్యులు ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానందని మర్యాద పూర్వకంగా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానంద మాట్లాడుతూ అయ్యప్ప కాలనీ అభివృద్ధికి నా సహాయ సహకారాలు ఎప్పుడూ ఉంటాయన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నూతన కార్యవర్గ సభ్యులు అధ్యక్షులు కేసిరెడ్డి జంగా రెడ్డి, ప్రధాన కార్యదర్శి శివ కుమార్, ఉపాధ్యక్షులు శ్రీనివాస్ రెడ్డి, రాజశేఖర్ రెడ్డి, కోశాధికారి హనుంతు రావ్, కార్యనిర్వహక అధ్యక్షులు టి. శివ

# సీనియర్ న్యాయవాది ఎడిఎన్ రావును కలిసిన మాల సంఘాల ప్రతినిధులు



వనస్థలిపురం,మేజర్ న్యూస్:ఇ.వి చిన్నయ్య వర్మన్ ఆద్రప్రదేశ్ కేసును రివ్యూ చేయడానికి ఏడు మంది జడ్జిల ధర్యాసనం ముందు ఈనెల 17 వ తేదీ నుంచి వాదనలు వినిపించేందుకు డిల్లీలో సుప్రింకోర్ట్ సీనియర్ న్యాయవాది ఎడిఎన్ రావును మాల సంఘాల ప్రతినిధులు కలిసి వారితో పిటిషన్ దాఖలు చేయాలని కోరారు. న్యాయవాదిని కలిసిన వారిలో జి. చెన్నయ్య, మల్లెల వెంకట్రావు, టి. పద్మారావు, బూర్గుల వెంకటేశ్వర్లు, గోపాళ రమేష్, కె. వినయ్ కుమార్, బత్తుల రాంప్రసాద్, ప్రమోద్ కుమార్ తదితరులు ఉన్నారని ప్రతినిధులు తెలిపారు.

# నా విజయం కార్యకర్తల విజయం

మొదటివేజీ తరువాయి... తెలియచేస్తున్నాం అని, అదే స్ఫూర్తి తో రాబోయే ఎంపీ ఎన్నికల్లో చేపట్టే లో బీఆర్ఎస్ జెండా ఎగురవేయాలని ఎంపీ రంజిత్ రెడ్డి పిలుపు నిచ్చారు.ఎమ్మెల్యే అరెకవూడి గాంధీ కి తాను ఎల్లవేళలో అండగా ఉంటామని ఎంపీ రంజిత్ రెడ్డి హామీ ఇచ్చారు.అనంతరం గా ఎమ్మెల్యే గాంధీ మాట్లాడుతూ నా మీద విశ్వాసం ఉంచి ముచ్చటగా మూడోసారి ఎమ్మెల్యేగా భారీ మెజారిటీతో తనను గెలిపించిన శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గ ప్రజలందరికీ హ్యూఎదయ పూర్వక ధన్యవాదాలు తెలిపారు.తన గెలుపు కోసం కృషి చేసిన ప్రతి ఒక్కరికి పేరుపేరునా కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.శేరిలింగంపల్లి ప్రజానికానికి ఎల్లవేళల ఋణమంది ఉంటానని , నన్ను వెన్నుచే నడిపించిన కేసీఆర్ కి , కేటీఆర్ కి, మన బీఆర్ఎస్ పార్టీ కుటుంబ సభ్యులకు, కార్యకర్తలకు, ప్రజా ప్రతి నిధులకు, నాయకులకు,ఉద్యమకారులకు, కార్యకర్తలకు అభిమానులకు,కాలనీ అసోసియేషన్ సభ్యులు అందరికీ పేరు పేరునా ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.రాబోయే పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో చేపట్టే నుండి డా.రంజిత్ రెడ్డిని భారీ మెజారిటీతో గెలిపించుకుందామని గాంధీ పిలుపునిచ్చారు.ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ కౌన్సిలర్లు, మాజీ కార్యకర్తలు, బీఆర్ఎస్ పార్టీ డివిజన్ అధ్యక్షులు, గౌరవ అధ్యక్షులు, బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, బీ ఆర్ఎస్ పార్టీ అనుబంధ సంఘాల ప్రతినిధులు, అభిమానులు మరియు వివిధ కాలనీ వాసులు మరియు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యవసాయ మార్కెట్ దడవాయి సంఘం అడ్ హాక్ కమిటీ ఏకగ్రీవ ఎన్నిక కన్వీనర్ గా సురేందర్ రెడ్డి, కో కన్వీనర్ గా యన్. రవికుమార్



వనస్థలిపురం,మేజర్ న్యూస్:తెలంగాణ రాష్ట్ర ఉమ్మడి జిల్లాల వ్యవసాయ మార్కెట్ అధ్యక్షులు, కార్యదర్శులు, కార్యవర్గ సభ్యుల రాష్ట్ర స్థాయి సమావేశం ఆదివారం ఎల్లినగర్లోని ఎస్సీఆర్ మార్కెట్ లో జరిగింది. ఈ సమావేశంలో రాష్ట్ర దడవాయి సంఘం మాజీ అధ్యక్షులు విజయకుమార్తో పాటు పది జిల్లాల అధ్యక్షులు పాల్గొని రాష్ట్ర దడవాయి సంఘం అడ్ హాక్ కమిటీ సభ్యులను ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. ఇట్టి తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యవసాయ మార్కెట్ దడవాయి అడ్ హాక్ కమిటీ కి కన్వీనర్ గా సురేందర్ రెడ్డిని, కో కన్వీనర్ గా యన్. రవికుమార్, కమిటీ సభ్యులుగా గన్నోజు విజయ్, అప్పల కృష్ణ, శ్రీనివాస్ గౌడ్, సోమలింగం, రాజేష్, కొమరయ్య, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, వెంకట్రాములు, ఎర్రంశెట్టి అశోక్ లను ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యవసాయ మార్కెట్ దడవాయి సంఘం పూర్తి స్థాయి కమిటీని ఏర్పాటు చేయడం, రాష్ట్ర దడవాయి సభ్యులు సమన్వయ పై స్పందించి వారికి సహకరించడం అడ్ హాక్ కమిటీ పూర్తి బాధ్యతలని ఈ సందర్భంగా వారు తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో సంఘం పెద్దలు చాపల వెంకన్న, మదర్, తిరుపతి, వెంకటేశ్వర్లు, నరసింహులు, వెంకన్న, పోచయ్య, ప్రభాకర్, శ్రీనివాస్ పాల్గొన్నారు.

ఎమ్మెల్యే అరేకపూడి గాంధీ గెలుపు కోసం కృషి చేసిన ప్రతి కార్యకర్తకు కృతజ్ఞతలు : కార్పొరేటర్ రాగం నాగేందర్ యాదవ్



మియావూర్,మేజర్ న్యూస్ : ఎమ్మెల్యే అరేకపూడి గాంధీ గెలుపు కోసం కృషి చేసిన ప్రతి కార్యకర్తకు శేరిలింగంపల్లి కార్పొరేటర్ రాగం నాగేందర్ యాదవ్ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

ఎతజ్ఞతలు తెలిపారు.ఆదివారం మియావూర్ లోని సరేన్ గార్డెన్స్ లో ఎమ్మెల్యే అరేకపూడి గాంధీ హాజరీ విజయం సాధించిన సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన కృతజ్ఞత సభలో కార్పొరేటర్ రాగం నాగేందర్ యాదవ్ మాట్లాడుతూ ఎమ్మెల్యే గాంధీని అఖండ మెజారిటీతో ఘనంగా గెలిపించిన శుభ సందర్భాన్ని వురస్కరించుకొని మన ఎమ్మెల్యే ఆధ్వర్యంలో కార్యకర్తల ఆత్మీయ కృతజ్ఞత సమైక్య కార్యక్రమం జరుపుకోవడం చాలా సంతోషంగా ఉందని అన్నారు. రానున్న రోజుల్లో పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఘన విజయం సాధిస్తుందని రాగం దీమా వ్యక్తం చేశారు. ఎంపీ రంజిత్ రెడ్డి ని అఖండ మెజారిటీతో గెలిపించుకుని శేరిలింగంపల్లి అభివృద్ధికి పాటుపడుదామని కార్పొరేటర్ రాగం నాగేందర్ యాదవ్ అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో తదితర డివిజన్ అధ్యక్షులు, తదితర డివిజన్ సీనియర్ నాయకులు, ప్రజాప్రతినిధులు, వార్డ్ మెంబర్లు, బస్టీ కమిటీ అధ్యక్షులు, బూత్ కమిటీ ఇంచార్జీ లు, సభ్యులు, కాలనీ అసోసియేషన్ అనుబంధ సంఘ ప్రతినిధులు, మహిళా నాయకురార్లు, పార్టీ శ్రేణులు, శ్రేయోభిలాషులు, తదితరులు భారీ సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గ ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటూ...

నియోజకవర్గ అభివృద్ధికి కృషి చేస్తా : కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ వి.జగదీశ్వర్ గౌడ్



హాఫీజ్ పేట్,మేజర్ న్యూస్ : శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గ ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటూ నియోజకవర్గ అభివృద్ధికి కృషి చేస్తానని శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ వి.జగదీశ్వర్ గౌడ్ అన్నారు.ఆదివారం మియావూర్ డివిజన్ పరిధిలోని స్టాలిన్ నగర్ లో జగదీశ్వర్ గౌడ్ కాంగ్రెస్ పార్టీ జెండా ఆవిష్కరించి,బస్టీ స్థానిక ప్రజలతో కలిసి సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రజా పాలనకు నిదర్శనంగా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పరిపాలనను సాగిస్తుందని,శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గ ప్రతి బస్టీలో పర్యటించి సమస్యలు తెలుసుకొని వాటి పరిష్కారానికి చర్యలు తీసుకుంటామని,ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన సంక్షేమ పథకాలు ప్రజలకు అన్ని విధాలుగా అందేలా చూస్తామని జగదీశ్వర్ గౌడ్ తెలిపారు.మియావూర్



డివిజన్ పరిధిలోని స్టాలిన్ నగర్ బస్టీలో పర్యటించి స్థానిక సమస్యలను అడిగి తెలుసుకున్నారు,స్థానికంగా ప్రజలు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలను ఒక్కొక్కటిగా పరిష్కారం చూపే విధంగా కృషి చేస్తానని హామీ ఇచ్చారు.ఈ సందర్భంగా స్థానిక ఇళ్ల పట్టణం, మంజీర్ ఫైవ్ లైన్ నూతన అందర్ గ్రౌండ్ డ్రైనేజి సమస్యలను ఆయన దృష్టికి ప్రజలు తీసుకువచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో డివిజన్ నాయకులు ఇలియస్ పరీఫ్, సాంబశివరావు, మడిమిట్టి కృష్ణ,భాస్కర్ గౌడ్,రామచందర్,రమేష్, ప్రభాకర్, శంకర్,సాయి, రమేష్,రవి కుమార్,అనిఫ్,అరణ్,సాయి కుమార్ గౌడ్,వేణు,రాజు.ప్రదీప్, రాంబాబు, సురేష్, నవీన్,ప్రవీణ్ కుమార్, ఉదయ్, వెంకట్,మహిళలు కవిత,గీత, విజయలక్ష్మి, వాసవి,రావణ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విద్యార్థులు చదువుతో పాటు క్రీడాల్లో రాణించాలి : టేబుల్ టెన్నిస్ క్రీడాకారిణి నైనా జైస్వాల్



గచ్చిబౌలి,మేజర్ న్యూస్ : విద్యార్థులు చదువుతో పాటు క్రీడాల్లో రాణించాలని భారత టేబుల్ టెన్నిస్ క్రీడాకారిణి నైనా జైస్వాల్ పేర్కొన్నారు. ఆదివారం ఆర్ జీ రావు ఎడ్యుకేషనల్ ట్రస్ట్ ద్వారా నడుపుతున్న సూర్య ద గ్లోబల్ స్కూల్ మూడు శాఖలు 5000 మంది విద్యార్థులకు వార్షిక ఆటల వేడుక అంగరంగ వైభవంగా బాలయోగి స్టేడియం గచ్చిబౌలి లో నిర్వహించారు.ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య

అతిథిగా హాజరైన టేబుల్ టెన్నిస్ క్రీడాకారిణి నైనా జైస్వాల్ క్రీడలను ప్రారంభించి అనంతరం ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో మాట్లాడుతూ . మనం ఎంచుకున్న రంగాన్ని ఇష్టంతో చేసినప్పుడు అందులో విజయం సాధించడం జరుగుతుందన్నారు. ప్రతి ఒక్కరిలో ప్రతిభ అనేది ఉంటుందని దాన్ని వెలికి తీయాల్సిన అవసరం ఉంటుందన్నారు. ఇలాంటి క్రీడ పోటీలతో అది సాధ్యమవుతుందన్నారు.అంతకు ముందు విద్యార్థులు తమ ఆటపాటలతో అలరించారు. 3వ తరగతి నుండి 7వ తరగతి వరకు పోటీల్లో తమ ప్రతిభను క్రీడా స్ఫూర్తిని చాటారు. పోటీలు ఆసక్తికరంగా ఆహ్లాదంగా నిర్వహించారు. ప్రతి పోటీకి మధ్యలో మంచి సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలను జోడించి రక్తికట్టించారు. ఈ కార్యక్రమంలో చైర్మన్ టిఎంబి గ్రూప్,బిబి చెన్నయ్,బిబిఎం అపూజాబాద్ త్యాగరాజన్ మురళీధరన్, ఆర్ జీ రావు ట్రస్ట్ చైర్మన్ శ్రీ బొంత నర్సింగరావు, ట్రస్ట్ వ్యవస్థాపకులైన దామదార్ రావు , మేనేజ్మెంట్ ట్రస్టీ డా. సునీత, సీనియర్ ట్రైనింగ్ డివిజన్ కార్పొరేటర్ ప్రభుదాస్ బి ఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు విద్యార్థులకు పత్రాలతో పాటు పతకాలు జ్ఞాపికలు అందజేశారు.

శ్రీశ్రీ కళావేదిక 127వ జాతీయ శతాధిక కవినమ్మేళనం మరియు యూత్ ఫెస్ట్ బ్రోచర్ ఆవిష్కరించిన సామ

కర్నూల్ ఘాట్ ,మేజర్ న్యూస్ :ప్రపంచ ప్రఖ్యాత గుర్తింపు పొందిన అంతర్జాతీయసాహిత్య, సాంస్కృతిక, సామాజిక సేవా సంస్థ శ్రీశ్రీ కళావేదిక అంతర్జాతీయ చైర్మన్ ప్రపంచ తెలుగు సాహిత్య, సాంస్కృతిక అకాడమీ చైర్మన్, ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర సాహిత్య అకాడమీ(పూర్వ) సభ్యులు, గుర్రం జాషువా కవి అవార్డు గ్రహీత, డా. బోయి భీమన్న జీవిత సాఫల్య వురస్కార గ్రహీత, అక్షర తపస్వి డాక్టర్ కత్తిమండ ప్రతాప్ సారథ్యంలో, శ్రీశ్రీ కళా వేదిక జాతీయకన్వీనర్ అంతర్జాతీయ సమన్వయ కర్త కొల్లి రమావతి ఆధ్వర్యంలో జనవరి 21వ తేది 2024 ఆదివారం త్యాగరాయ గాన సభ చిక్కడపల్లి హైదరాబాద్ లో నిర్వహించే శ్రీశ్రీ కళావేదిక 127వ జాతీయ శతాధిక కవినమ్మేళనం మరియు యూత్ ఫెస్ట్ బ్రోచర్ ను ఈ రోజు హైదరాబాద్ లో బిజెపి పార్టీ రంగారెడ్డి జిల్లా అధ్యక్షులు సామ రంగారెడ్డి ఆవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో శ్రీశ్రీ కళావేదిక కల్చరల్ వింగ్ డైరెక్టర్ డేబా విజయ్ కుమార్ మరియు శ్రీశ్రీ కళావేదిక జాతీయ కార్యదర్శి డా. సతీష్ ఎర్ర పాల్గొన్నారు.



బస్టీ దవఖానను సందర్శించిన ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే బండారి లక్ష్మారెడ్డి , రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి



కాప్రా,మేజర్ న్యూస్ : మల్లవూర్ డివిజన్ మర్రిగూడ లో గల బస్టీ దవఖానను ఆదివారం ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే బండారి లక్ష్మారెడ్డి , తెలంగాణ రాష్ట్ర బిఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి లు పరిశీలించారు. ఈసందర్భంగా బస్టీదవఖానాలో సదుపాయాలు సక్రమంగా ఉన్నాయా లేదని తనిఖీ చేసి అనంతరం మర్రిగూడ బస్టీలో పర్యటించి రోడ్డు డ్రైనేజీ వ్యవస్థల గురించి అడిగి తెలుసుకున్నారు. .అనంతరం మర్రిగూడ ఛౌరస్తాలో మహాత్మా గాంధీ విగ్రహ ఆవిష్కరణకు భూమి పూజ కార్యక్రమం లో ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే బండారి లక్ష్మారెడ్డి తెలంగాణ రాష్ట్ర సీనియర్ నాయకులు రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలంగాణ రాష్ట్ర మాజీ ఎంపీ సీ చైర్మన్ తాడూరు శ్రీనివాసరావు గారు, మల్లవూర్ డివిజన్ కార్పొరేటర్ దేవేందర్ రెడ్డి గారు, బిఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు సంజీవరెడ్డి గారు, కొత్త రామారావు గారు, ప్రతాప్ రెడ్డి, బాల్ రెడ్డి, స్టార్ రెడ్డి, రాజేష్ స్థానిక నాయకులు కార్యకర్తలు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.

రంగనాథ స్వామి ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే



కాప్రా,మేజర్ న్యూస్ : మీర్చెట్ హాసింగ్ బోర్డ్ డివిజన్లో కైలాసగిరి శ్రీ రంగనాథ స్వామి ఆలయంలో అధ్యక్షులు డాక్టర్ ధనుంజయ రెడ్డి ఏర్పాటు చేసిన ప్రత్యేక పూజా కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథులుగా సర్కారు ఎమ్మెల్యే సునీత లక్ష్మారెడ్డి , ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే బండారి లక్ష్మారెడ్డి తెలంగాణ రాష్ట్ర బిఆర్ఎస్ నాయకులు రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి లు పూజా కార్యక్రమాలలో పాల్గొన్నారు.అనంతరం ఆలయ అర్చకులు టెంపుల్ చైర్మన్ ధనుంజయ రెడ్డి తీర్థ ప్రసాదాలు అందజేసి వారిరువురిని శాలువాలతో సత్కరించడం జరిగింది.ఈ కార్యక్రమంలో మీర్చెట్ హాసింగ్ బోర్డ్ డివిజన్ కార్పొరేటర్ ప్రభుదాస్ బి ఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు కార్యకర్తలు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.

క్యాలెండర్ను ఆవిష్కరించిన ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే



కాప్రా,మేజర్ న్యూస్ : ఎ ఎస్ రావు నగర్ డివిజన్ పద్మశాలి టౌన్షిప్ లోని క్యానన్ ఆగ్రో ఫుడ్ వారి 2024 క్యాలెండర్ ను ఆదివారం ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే శ్రీ బండారి లక్ష్మారెడ్డి ఆవిష్కరించారు. ఈకార్యక్రమంలో, నిర్వాహకులు నరసింహ, ఎంటీసీ మాజీ చైర్మన్ తాడూరి శ్రీనివాస్, మాజీ కార్పొరేటర్లు కొత్త రామారావు, పాపని రెడ్డి, డివిజన్ ప్రెసిడెంట్ సుకరటెలు కాసం మహిపాల్ రెడ్డి, కుమార్ స్వామి, మహిళా ప్రెసిడెంట్ కైప శిరీష రెడ్డి, . రహీమ్, యాకయ్య , కాలనీవాసులు నవీన్ ,అధ్యక్షులు ప్రధాన కార్యదర్శులు తదితరులు తదితరులు పాల్గొన్నారు

# 30వ చంద్రశేఖరేంద్ర సరస్వతి స్వామిజీ ఆరాధన సభ



సీతాఫలమండి, మేజర్ న్యూస్: సృందగిరి శ్రీ సుబ్రహ్మణ్యస్వామి ఆలయంలో ఈ నెల 8 సోమవారం రోజున 30వ పూజ్యశ్రీ చంద్రశేఖరేంద్ర సరస్వతి శంకరాచార్య స్వామిజీ ఆరాధన సభ నిర్వహించనున్నట్లు సృందగిరి ఆలయ ప్రెస్ ఛౌరస్ రిటర్న్ ఐఏఎస్ అధికారి ఎల్వి సుబ్రహ్మణ్యం తెలిపారు. ఆదివారం ఆలయ ఆవరణలో ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ.. సోమవారం

రోజున జరిగే ఆరాధన సభ కార్యక్రమ వేడుకల్లో భాగంగా సృందగిరి సుంచి పద్మారావు నగర్ లోని కంచి కామకోటి స్వరాజ్ ప్రెస్ వరకు రథోత్సవం జరుగుతుందన్నారు. అనంతరం జరిగే పుస్తకావిష్కరణ, విద్యాత్ సన్మాన కార్యక్రమానికి కంచి కామకోటి పీఠాధిపతి శంకర విజయేంద్ర సరస్వతి శంకరాచార్య, రాష్ట్ర ఐటీ సుంత్రి డి. శ్రీధర్ బాబు ముఖ్య అతిథులుగా హాజరు అవుతారని తెలిపారు. ఆరాధన సభ కార్యక్రమంలో భాగంగా సోమవారం సృందగిరి ఆలయంలో భగవద్గీత శ్లోకాల పారాయణం, విద్యార్థులచే ఆంధ్ర మహాభాగవతం, సామూహిక పారాయణం, ఉపనిషత్తుల పారాయణం, శాస్త్రీయ సంగీత కళాకారులతో ప్రత్యేక సంస్కృతి కార్యక్రమాలు ఉంటాయని తెలిపారు. మీడియా సమావేశంలో కంచి కామకోటి శ్రీ కార్య నిర్వహణ అధికారి చల్లా విశ్వనాథ శాస్త్రి, సృందగిరి ఆలయ మేనేజింగ్ ట్రస్టీ కృష్ణన్ రాజమణి, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

## నూతన సిఐ కృష్ణమోహన్ కు శుభాకాంక్షలు తెలిపిన మధు గౌడ్



కూకట్ పల్లి మేజర్ న్యూస్ :కూకట్ పల్లి పోలీస్ స్టేషన్ నూతన సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ గా కృష్ణమోహన్ బాధ్యతలు చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా బాలానగర్ డివిజన్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు మధు గౌడ్ ఆధ్వర్యంలో సిఐ కృష్ణమోహన్ ను మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి శాలువాతో సత్కరించి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.

## ఈస్ట్ జోన్ డిప్యూటీ పోలీస్ కమీషనర్ ను కలిసిన బీజేపీ నాయకులు రవిప్రసాద్ గౌడ్



సీతాఫలమండి, మేజర్ న్యూస్: ఈస్ట్ జోన్ డిప్యూటీ పోలీస్ కమీషనర్ బి. సాయిశ్రీ శనివారం రోజున బాధ్యతలు స్వీకరించిన సందర్భంగా కార్యాలయంలో వారికి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీజేపీ కన్వీనర్ నాగేష్ రెడ్డి రాష్ట్ర కౌన్సిల్ సభ్యుడు పోచయ్య యాదవ్ జిల్లా మున్సిపల్ కమీషనర్ నగరపు శ్యామ్ పాల్గొన్నారు.

## రాముల వారి అక్షింతలు అందుకున్న సీనియర్ నాయకులు రామన్ గౌడ్ దంపతులు



హిమాయత్ నగర్ , మేజర్ న్యూస్ : వి హెచ్ పి రాష్ట్ర మరియు నగర నాయకులు అయోధ్య సీతరాములు వారి అక్షింతలు హిమాయత్ నగర్ కార్పొరేటర్ గడ్డం మహాలక్ష్మి, సీనియర్ నాయకులు రామన్ గౌడ్ లకు ఆదివారం అందజేశారు. రాముల వారి గుడి ప్రారంభోత్సవ అహ్వాన పత్రికను వారి చేతికి అందించిన అనంతరం వి హెచ్ పి నేతలు మాట్లాడుతూ... దేశవ్యాప్తంగా కన్నుల పండుగగా జరుగుతున్న అయోధ్య రాముల వారి గుడి ప్రారంభోత్సవం లో భాగస్వాములు కావాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. వందల విండ్లుగా హిందువులు జరుపుతున్న పోరాటంలో సఫలీకృతమై ఆనందంగా జరుపుకుంటున్న వేడుకలు ఇవ్వని తెలిపారు. ప్రపంచవ్యాప్తంగా ఉన్న హిందువుల చిరకాల కోరికను నెరవేరిన ఈ శుభ సందర్భంలో ఈ వేడుకలను ప్రతి ఒక్కరూ ఆనందమయంగా జరుపుకోవాలని కార్పొరేటర్ దంపతులు ఈ సందర్భంగా పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో వి హెచ్ పి రాష్ట్ర కార్యదర్శి పండరీనాథ్ , ఉపాధ్యక్షులు జగదీశ్వర్, నగర నాయకులు బాలస్వామి, వాణి, సక్కుబాయి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



శ్రీ సాయి సరస్వతి విద్యానికేతన్ పాఠశాలలో శ్రీ ప్రెమర్ విద్యార్థుల అబ్దురహిమ్ ను విజ్ఞాన ప్రదర్శన లో చైర్మన్ శిరీష భవని శంకర్ పాల్గొని విద్యార్థులను అభినందించారు. మేజర్ న్యూస్/ జూబ్లీహిల్స్



# టీఎస్ టిసిఐ నూతన సంవత్సర క్యాలెండర్, డైరీ ఆవిష్కరణ

హిమాయత్ నగర్ , మేజర్ న్యూస్ : తెలంగాణ స్కూల్స్ టెక్నికల్ కాలేజీస్ ఎంప్లాయిస్ అసోసియేషన్ (టీఎస్ టిసిఐ) కు చెందిన 2024 సంవత్సర క్యాలెండర్, డైరీ ని సంస్థ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు అయిన సంతోష్ కుమార్ అధ్యక్షులలో ఆదివారం బీబీర్పాల్ లోని దేశోద్ధారక భవనంలో ఆవిష్కరణ వేడుకలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా పాల్గొన్న జేఎన్టీయూ కళాశాలల జేపీసీ చైర్మన్ కరుణాకర్ రెడ్డి, ప్రైవేట్ ఉద్యోగుల అసోసియేషన్ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు గంధం రాములు తమ చేతుల మీదుగా ఆవిష్కరించారు. అనంతరం అసోసియేషన్ ప్రధాన కార్యదర్శులు డి శ్రీనివాస్ , బి అనంతరాములతో కలిసి రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు మాట్లాడారు. ప్రైవేట్ టెక్నికల్ కాలేజీలు స్కూల్స్ లలో పనిచేస్తున్న అధ్యాపకులకు జీతాలు 1982 జీవో 79 ప్రకారం చెల్లించాలని అన్నారు.



వీరికి ఉద్యోగ భద్రత, ప్రమాద బీమా యాజమాన్యాలు కల్పించాలని డిమాండ్ చేశారు. సంస్థలో ఐదు సంవత్సరముల పైబడి పని చేసిన వారికి గ్రాడ్యుటీ సౌకర్యం యాజమాన్యాలు ఏర్పాటు చేయాలని అన్నారు. విద్యాసంస్థలు సమయపాటు తప్పకుండా పాటించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో పనిచేస్తున్న అధ్యాపకుల జీవితాలలో జరుగుతున్న అవినీతిపై త్వరలో

## ఫ్రెండ్స్ వెల్ఫేర్, కొమిశెట్టి ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో మియాపూర్, హఫీజ్ పేట్ లలో ముగ్గుల పోటీలు



మియాపూర్, మేజర్ న్యూస్ : సంక్రాంతి పండుగ సందర్భంగా ఫ్రెండ్స్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ కొమిశెట్టి ఫౌండేషన్ సంయుక్తంగా మియాపూర్ డివిజన్ పరిధిలోని సీలమ్ హైల్స్, హఫీజ్ పేట్ డివిజన్ పరిధిలో గల ఇంజనీర్స్ ఎస్సేవ్ 2 లో మహిళలకు ముగ్గుల పోటీలు నిర్వహించారు. ప్రతి కాలనీలో ప్రథమ, ద్వితీయ, తృతీయ ఐదు ప్రోత్సాహక బహుమతులు అందజేశారు. జడ్జిలుగా డా. రజనీ, టి.వరలక్ష్మి వ్యవహరించారు. ఈ సందర్భంగా ఫ్రెండ్స్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ కన్వీనర్ తాడిబోయిన రామస్వామి యాదవ్, కొమిశెట్టి ఫౌండేషన్ అధ్యక్షులు కె. సాయిబాబా మాట్లాడుతూ మన ప్రాచీన సంస్కృతి, సంప్రదాయాలకు ప్రతీకల్పం పండుగలని అన్నారు. ధనూర్నాసంలో వచ్చే పండుగ సంక్రాంతి పండుగ అని, ఈ పండుగకు సమాజంలో ప్రత్యేకమైన విశిష్టత ఉందని అన్నారు. ఈ ధనూర్నాసంలో మహిళలు ఉదయాన్నే లేచి, ఇంటి పరిసరాలను పరిశుభ్రం చేసుకొని, ఇంటి ముందు రకరకాల రంగులతో, రంగవల్లులు తీర్చి దిద్ది, గొబ్బెమ్మలతో అలకరించటం మన ప్రాచీన సంప్రదాయం అని అన్నారు. ఈ రంగవల్లులు వేసే ప్రక్రియలో జరిగే



వ్యాయామంతో, మహిళలకు అనేక గైనిక్ వ్యాధులు రాకుండా ఉండటానికి అవకాశాలు ఎక్కువగా ఉన్నాయని తెలిపారు. అలాగే వరిసరాల పరిశుభ్రతతో, ఇంటిలోకి క్రిమి కిటకాలు ప్రవేశించకుండా మనం ఆరోగ్యంగా ఉండటంతో బాటు అందంగా ఇంటికి అలంకరణగాకూడా ఉంటాయని తెలిపారు. పట్టణీకరణ నేపథ్యంలో అపార్ట్ మెంట్ కల్చర్ వచ్చిన తర్వాత మన సంస్కృతి, సంప్రదాయాలు రోజు రోజుకీ కనుమరుగు అవుతున్నాయని అన్నారు. మన ప్రాచీన సంస్కృతి, సంప్రదాయాలు పరిరక్షించి, భవిష్యత్తు తరాలకు అందించటానికి ఈ పోటీలు ఏర్పాటు చేయటం జరిగిందని అన్నారు. ఈ పోటీల వలన మహిళలలో ఉన్న స్వచ్ఛమైన శక్తి వెలికి తీయటానికి అవకాశం ఉందని అన్నారు కోవిడ్ వైరస్ ధృవపాత్యం ఈ సంవత్సరం జంట సర్కిళ్ల పరిధిలో పరిమిత కాలనీలలో పోటీలు నిర్వహించి, అక్కడి బహుమతులు అందజేస్తామని అన్నారు. ఈ పోటీలకు న్యాయ నిర్ణేతగా తాటిచర్ల వరలక్ష్మి వ్యవహరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఫ్రెండ్స్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ సభ్యులు శ్రీనివాస్ యాదవ్, సీతారాం మరియు స్థానిక మహిళా నాయకురాలు దుర్గ, మౌనిక, అనూప, మాధవి, మానస తదితరులు పాల్గొన్నారు..

## శబరిమలైకి సైకిల్ యాత్ర - ఈసీఐఎల్ నుంచి వెళ్లిన అయ్యప్ప స్వాములు



కాప్రా, మేజర్ న్యూస్ : ఈసీఐఎల్ నుంచి కేరళలోని శబరిమల అయ్యప్ప స్వామి దేవాలయానికి... మాల ధారణలో ఉన్న అయ్యప్ప స్వాములు సైకిల్ యాత్ర చేపట్టారు. శశిధర్ రెడ్డి, సంతోష్ గురు స్వామీల ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం కమలానగర్ లోని అయ్యప్ప స్వామి దేవాలయంలో ఇరుముడులు కట్టుకొని సైకిల్ యాత్రను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా అయ్యప్ప దేవాలయంలోని తాంత్రిలు ప్రత్యేక వూజలు చేసి సైకిల్ యాత్రకు బయలుదేరిన స్వాములను ఆశీర్వదించారు. అలాగే యాత్రకు వెళుతున్న స్వాములను బంధుమిత్రులు, మాల ధారణ లో ఉన్న అయ్యప్ప స్వాములు అభినందనలు తెలుపుతూ వీడ్కోలు పలికారు. అనంతరం అయ్యప్ప స్వామి నామస్మరణ చేస్తూ యాత్రకు బయలుదేరారు. సైకిల్ యాత్ర చేపట్టిన వారిలో... కుపాయిగూడ కు చెందిన రాము, సాయి, మరో ముగ్గురు స్వాములు ఉన్నారు.

**భక్తులను భక్తితత్వయత్నంలో ముంచేతున్న శ్రీజగన్నాథ్ ద్వారా మర్లో జరుగుతున్న శ్రీమద్ భాగవత్ కథా జ్ఞాన యజ్ఞం**



సిటీబ్యూరో,మేజర్ న్యూస్:బేగంబజార్ ధర్మమాత దేవాలయం మార్వాడి హిందీ విద్యాలయం ప్రకృత్యుగల చారిత్రాత్మకమైన శ్రీజగన్నాథ్ ద్వారా మర్ ఖాకీ అఖాదా ప్రాంగణంలో జనవరి 1వ తేదీనుంచి ప్రారంభం అయిన “అమృత్ మహోత్సవ్ -శ్రీమద్ భాగవత్ కథా జ్ఞాన మహోయజ్ఞం” ప్రవచనాలను శ్రీశ్రీ 108 శ్రీమహాత్ జయదేవ్ దాస్ జీ ఖాకీ మహారాజ్ ప్రియ శిష్యుడు బాల యోగి బ్రహ్మర్షి అమృతదాస్ ఖాకీజీ మహారాజ్ చేత నిర్వహిస్తున్న “అమృత్ మహోత్సవ్ - శ్రీమద్ భాగవత్ కథా జ్ఞాన మహోయజ్ఞం” ప్రవచనాల బోధన గత వారం రోజులుగా భక్తులను భక్తి,అధ్యాత్మికంలో ముంచేతుంది. ఈ ప్రాంగణం అంతా రాధే....రాధే.... జై జగన్నాథ్....జై శ్రీకృష్ణ.... అనే నామస్మరణతో ఈ



ప్రాంగణం దద్దరిల్లిపోయింది. కార్యక్రమానికి ప్రతినిత్యం భక్తులనుంచి విశేష స్పందన వస్తోంది. భాగవత్ కథా ప్రవచనాలకు జంట సగరంలోని పలు ప్రాంతాలనుంచి భక్తులు భారీగా తరలిరావచ్చి,ఎంతో భక్తి,శ్రద్ధలతో బ్రహ్మర్షి అమృతదాస్ ఖాకీజీ మహారాజ్ అధ్యాత్మిక ప్రవచనాలను భక్తి,శ్రద్ధతో తిలకించారు. అనంతరం భక్తులందరు బాల యోగి బ్రహ్మర్షి అమృతదాస్ ఖాకీజీ మహారాజ్ ను దర్శించుకుని,ఆయనకు సాష్టాంగ నమస్కారాలు చేసి, మహారాజ్ ద్వారా తగిన ఆశీర్వాదం తీసుకున్నారు. చివరగా భక్తులందరికీ అన్న ప్రసాద వితరణ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మహారాజ్ శిష్యులు ఎంతో శ్రద్ధతో భక్తులకు ఏలాంటి ఇబ్బందులు కల్గకుండా అన్ని ఏర్పాట్లు చేపట్టారు.

**దేవాలయాలపై ఎండోమెంట్ బోర్డుల పెత్తనాన్ని రద్దు చేయాలి**



హిమాయత్ నగర్ , మేజర్ న్యూస్ : అన్నిప్రాంతాల రాజకీయ నాయకులు రకరకాల కుట్రలతో హైందవ సమాజాన్ని చిన్నాభిన్నం చేస్తూ మన దేవాలయాల ఆస్తులను, రాబడి దోపిడీ చేస్తూ, ఇతర మతాల అభివృద్ధికి దుర్వినియోగం చేస్తున్నారని ఏకం సనాతన్ భారత్ దక్ ఆ పార్టీ తెలంగాణ రాష్ట్ర అధ్యక్ష, ప్రధాన కార్యదర్శులు రాజీవ్ షా, సరేంద్రకుమార్ చతుర్వేదియ, సభ్యులు భగత్ సింగ్ జి ఆరోపించారు. ఈమేరకు ఆదివారం బహిర బాగ్ ప్రెస్ క్లబ్ లో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో వారు మాట్లాడుతూ.... దేవాలయాలు, మతాలపై రాష్ట్ర ప్రభుత్వ

**ఏకం సనాతన్ భారత్ దక్ తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి నరేందర్ చతుర్వేది**

నియంత్రణలను రద్దు చేయాలని, కాశ్మీర్లోని వురాతన సూర్య దేవాలయం, మార్వాడ్ ఆలయం, మధురలోని శ్రీకృష్ణ జన్మభూమి, కాశీ వారణాసిలోని జ్ఞానవాసి తీర్థ క్షేత్రాన్ని తక్షణమే వున స్వాధీనం చేయాలని కేంద్ర ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. ఈనెల 14న జమ్ములోని వైష్ణవి దేవి ఆలయ నిర్వహణను భారీదారు సమాజానికి అప్పగించాలని తాము చేపట్టిన చలో కాట్రా కు దేశవ్యాప్తంగా తరలిరావాలని పిలుపునిచ్చారు. తెలంగాణలోని భద్రాచలం రామయ్య ఆలయం వూర్తి నిరాదరణకు లోనైందని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు.రానున్న లోక్ సభ ఎన్నికల్లో దేశవ్యాప్తంగా 60 స్థానాలలో పోటీ చేస్తుందని ఏకం సనాతన్ భారత్ దక్ పోటీ చేస్తుందని స్పష్టం చేశారు. సనాతన హిందూ దేశమైన భారత దేశంలో హిందువులకు గతంలో కాంగ్రెస్, ప్రస్తుత బీజేపీ ప్రభుత్వాలలో న్యాయం జరగలేదని, బీజేపీ కేవలం హిందువులమని ప్రగల్భాలు పలుకుతూ మైనార్టీలకే ప్రాధాన్యత ఇచ్చిందని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. మైనార్టీలకు అన్ని సంక్షేమ పథకాలతో పాటు, రాజకీయ పదవులను కట్టబెట్టేందున్నారు.

**ఎల్పీ స్టేడియంలో మహిళా కిక్ బాక్సింగ్ పోటీలు**

- ఈనెల 20, 21 తేదీల్లో 'ఖేలో ఇండియా లో భాగంగా నిర్వహణ -తెలంగాణ కిక్ బాక్సింగ్ అసోసియేషన్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు రామాంజనేయులు

హిమాయత్ నగర్ , మేజర్ న్యూస్ : బాలికల ఆత్మ రక్షణ కోసం ప్రధాని సరేంద్ర మోడీ ప్రారంభించిన 'ఖేలో ఇండియా మహిళా కిక్ బాక్సింగ్ లీగ్' పోటీలు ఈనెల 20, 21 తేదీల్లో తెలంగాణ రాష్ట్ర కిక్ బాక్సింగ్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులలో ఎల్పీ స్టేడియంలో నిర్వహిస్తున్నట్లు కిక్ బాక్సింగ్ అసోసియేషన్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు రామాంజనేయులు, ప్రధాన కార్యదర్శి మహిపాల్ తెలిపారు. ఈ పోటీల్లో 10 సం.లు పైబడిన అమ్మాయిలు, మహిళలు పాల్గొనేందుకు అర్హులని అన్నారు. ఈ మేరకు ఆదివారం బహిర బాగ్ ప్రెస్ క్లబ్ లో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో వారు మాట్లాడుతూ ఇందులో ముఖ్యంగా వయస్సు బట్టి, బరువును బట్టి



ప్రత్యర్థులను నిర్ధారించి పోటీలు నిర్వహిస్తారని తెలిపారు. కిక్ బాక్సింగ్ శిక్షణ పొందిన ప్రతి మహిళ అర్హులన్నారు. రాష్ట్రంలోని అన్ని రాష్ట్రాలు, జిల్లాల నుంచి క్రీడాకారులు పాల్గొనవచ్చని తెలిపారు. ఇతర రాష్ట్రాల నుంచి కూడా క్రీడాకారులు పాల్గొననున్నారని తెలిపారు. పోటీల్లో పాల్గొనే

క్రీడాకారులు సాదారణ రూ.200 రుసుమును చెల్లించాలని వారు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర జాయింట్ సెక్రటరీలు నర్సింగ్ రావు, శేఖర్, పోచయ్య, తిరుపతి, వూర్లపందర్, రవికుమార్, ఆయా జిల్లాల అధ్యక్ష, కార్యదర్శులు అంజనేయులు, శివ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**జాతీయ మాల మహానాడు గ్రేటర్ హైదరాబాద్ అధ్యక్షునిగా నీలం చిరంజీవి**



కూకట్ పల్లి మేజర్ న్యూస్ : జాతీయ మాల మహానాడు రాష్ట్ర స్థాయి సమావేశం లో బాదానగర్ కి చెందిన నీలం చిరంజీవి గ్రేటర్ హైదరాబాద్ అధ్యక్షునిగా నియమితులయ్యారు. ఈ మేరకు జాతీయ అధ్యక్షులు అద్దంకి దయాకర్ చేతుల మీదుగా నియామక పత్రాన్ని అందుకున్నారు. అనంతం చిరు నీలం మాట్లాడుతూ నా మీద నమ్మకం ఉంచి ఈ బాధ్యతను ఇచ్చిన జాతీయ రాష్ట్ర కార్యవర్గానికి ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు. సంఘం అభివృద్ధిలో నా పంతు భూమికను పోషిస్తూ కష్ట పడి పనిచేస్తూ అని తెలిపారు.ఈ కార్యక్రమంలో జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి ఖైరీ రమేష్ గారు రాష్ట్ర అధ్యక్షులు పిల్లి సుధాకర్ గారు వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ చంద్ర శేఖర్, రాష్ట్ర కార్యదర్శులు ఉద్దన్నపురం సత్యనారాయణ,రవి కాంత్, కోర్డినేటర్ రేఖ శ్రీరాములు, ఉప అధ్యక్షులు దారా సత్యం, చిప్పల నర్సింగ్ రావు గారు తదితరులు పాల్గొన్నారు..

**రాష్ట్ర అసెంబ్లీ స్పీకర్ గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్ ను కలిసిన టి.ఎన్.జి.ఓ.హైదరాబాద్ జిల్లా అధ్యక్షులు ఎస్. ముజీబ్ హుస్సేన్**



సిటీబ్యూరో,మేజర్ న్యూస్: టి.ఎన్.జి.ఓ.హైదరాబాద్ జిల్లా అధ్యక్షులు ఎస్. ముజీబ్ హుస్సేన్ ఆదివారం రాష్ట్ర అసెంబ్లీ స్పీకర్ గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్ ను మర్యాద పూర్వకంగా కల్పి పుష్పగుచ్ఛం అందజేసి ఘనంగా సత్కరించారు. అనంతరం ఈనెల 24వ తేదీన నిర్వహించే టి.ఎన్. జి.ఓ.హైదరాబాద్ జిల్లా తరఫున ముద్రించిన నూతన సంవత్సర డైరీ,క్యాలండర్ ఆవిష్కరణ కార్యక్రమంలో భాగస్వామ్యం కాగలరని ఆహ్వాన పత్రాన్ని అందజేశారు. అందుకు రాష్ట్ర అసెంబ్లీ స్పీకర్ సానుకూలంగా స్పందించారని ఆయన చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా ప్రతినిధులు ఉమర్ ఖాన్,కె.త్రీనివాస్, ఖాల్ద్, వైది,ముస్తఫా పరీఫ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**వంద రోజుల కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ పాలనపట్ల కార్యవర్గం కాంగ్రెస్ నేతల ప్రత్యేక సమావేశం**



సిటీబ్యూరో,మేజర్ న్యూస్:రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రిగా ఏ.రేవంత్ రెడ్డి పదవీ బాధ్యతలు స్వీకరించి వంద రోజులు అయిన సందర్భంగా ఆదివారం కార్యవర్గం నియోజకవర్గంకు చెందిన కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నేతలు కురకుల కృష్ణ,చంటిబాబు,నగర్ నేతలు ముంగి రఘుపాల్ రెడ్డి,ఆకుల చంద్రశేఖర్,డివిజన్ నేతలు గజ్జే కిషన్,రాంకుమార్,విసోదీసింగ్,గోవర్ధన్ రెడ్డి,పూబీట్,ప్రేమకేశ్ రిలు ప్రత్యేకంగా సమావేశం అయ్యారు. ఈ మేరకు వారు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ పాలనపట్ల వూర్తి సానుభూతిని వ్యక్తం చేయడమేగాక,రాష్ట్ర ప్రజలకు ప్రభుత్వం ఇచ్చిన ఆరు గ్యారంటీ పథకాల్లో రెండు పథకాలను సత్వరమే అమలు చేసిన ఘనత సి.ఎం. రేవంత్ రెడ్డికి దక్కిందని వారు చెప్పారు.

**అయోధ్య రాముల వారి అక్షింతలు కాలనీలో పంపిణీ చేసిన గణేష్ నగర్ పేస్ 2 అసోసియేషన్**



ఎల్పీనగర్ ,మేజర్ న్యూస్ : గణేష్ నగర్ పేస్ 2 కాలనీ వాసులు అధ్యక్షులతో తురకాయంజాల్ సీత రాముల స్వామి దేవస్థానము నుండి అక్షింతలను తీసుకొచ్చి, భక్తి శ్రద్ధలతో సంప్రదాయ పద్ధతిలో గణేష్ నగర్ పేస్ 2 అసోసియేషన్ వారి సారధ్యం లో అయోధ్య నుంచి వచ్చిన శ్రీ రాముల వారి అక్షింతలు ఆదివారం ఇంటి ఇంటి కి పంచడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో కాలనీ అధ్యక్షులు కొండల్ యాదవ్, గౌరవ అధ్యక్షులు నర్సింహ్ రెడ్డి, ప్రధాన కార్యదర్శి తగరం సత్యనారాయణ ,కాలనీ అసోసియేషన్ నాయకులు శ్రావణ్ రెడ్డి, రాజేందర్ రెడ్డి, రమణ రెడ్డి, యుగేందర్ రెడ్డి, శరత్ యాదవ్ ,సాయిరెడ్డి, రాంరెడ్డి సంతోష్ రెడ్డి, రామ్ రెడ్డి, సురేందర్ రెడ్డి, జైపాల్ రెడ్డి, రాజా రావు, డీకే రాజు, దశరథ, వీరశేఖర్, కార్తీక్ శెట్టి ,వురేందర్ బట్, వెంకటేశం కాలనీ మహిళలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గం ఆల్వీస్ కాలనీ డివిజన్ అధ్యక్షులు సమ్మారెడ్డి జన్మదిన సందర్భంగా స్థానిక కార్పొరేటర్ దొడ్ల వెంకటేశ్ గౌడ్ సమ్మారెడ్డి ని శాలువతో సన్మానించి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. కార్యక్రమంలో శివరాజ్ గౌడ్, వాసుదేవరావు, పోశెట్టిగౌడ్, రాజన్న తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# వినూత్న ఏఐ ప్లాట్‌ఫారమ్ జనీకనెక్ట్‌ఆర్ఎక్స్ ప్రారంభం



హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్ : ఉప్పలూరి కే హెచ్ పర్సనల్‌లెజ్ మెడిసిన్ క్లినిక్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటైన 'జనీకనెక్ట్‌ఆర్ఎక్స్' ను ఏఐజీ హాస్పిటల్స్‌లో గ్యాస్ట్రోఎంటరాలజీ చైర్మన్, చీఫ్ డాక్టర్ డి నాగేశ్వర్ రెడ్డి జూబ్లీ హిల్స్ లో శుక్రవారం ప్రారంభించారు. ఇది ఉప్పలూరి గ్రూప్‌లో భాగమైన డయాగ్నోస్టిక్ వింగ్ అయిన జనీకనెక్ట్‌ఆర్ఎక్స్ లో ఒక వినూత్న ఏఐ ప్లాట్‌ఫారమ్. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రతి ఆసుపత్రిలో పర్సనల్‌లెజ్ మెడిసిన్ ప్రామాణిక అభ్యాసంగా మారాలన్నారు. ఈ విషయంలో పరిశోధనలు జరగాలన్నారు. ప్రతి ఒక్కరికీ కచ్చితమైన, సమర్థవంతమైన, సరసమైన

పర్సనల్‌లెజ్ ఔషధాలను అందించడం అనేది కీలకం అన్నారు. ఈ సందర్భంగా డాక్టర్ వినయేందర్ తులూ మాట్లాడుతూ జనీకనెక్ట్‌ఆర్ఎక్స్ జన్యు సమాచారాన్ని డికోడ్ చేయడం ద్వారా డ్రగ్ డిస్కవరీలో విప్లవాత్మక మార్పులు చేయగల సామర్థ్యాన్ని కలిగి ఉంటుందన్నారు. మరింత ప్రభావవంతమైన చికిత్స కోసం పర్సనల్‌లెజ్ చికిత్సను ప్రారంభించాలన్నారు. ఇది ఔషధ అవిష్కరణలో విప్లవాత్మకమైన సామర్థ్యాన్ని కలిగి ఉందన్నారు. ఈ సందర్భంగా జనీకనెక్ట్‌ఆర్ఎక్స్ డాక్టర్ కళ్యాణ్ ఉప్పలూరి మాట్లాడుతూ జనీకనెక్ట్‌ఆర్ఎక్స్ ఏఐ ఆధారిత డ్రగ్ డిస్కవరీని విప్లవాత్మకంగా మార్చడానికి సిద్ధంగా ఉందన్నారు. ఇది కచ్చితమైన వైద్యాన్ని ప్రోత్సహిస్తుందన్నారు. మెదడు క్యాన్సర్, మోనోజెనిక్ డయాబెటిస్, పార్కిన్సన్ వ్యాధి, అధిక కొలెస్ట్రాల్, ఆటిజంపై ధృవపత్ర సారించామని తెలిపారు. మా ప్రాసెస్ పేటెంట్ అప్లికేషన్ అవిష్కరణ పట్ల మా అంకితభావాన్ని సూచిస్తుందని పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా డాక్టర్ హిమ చల్లా మాట్లాడుతూ ఏఐజీ హాస్పిటల్స్‌తో మా సహకారం ఫార్మాకోజెనోమిక్స్ అధ్యయనానికి దారితీసిందన్నారు. జనీకనెక్ట్‌ఆర్ఎక్స్ అవిష్కరణ సంభావ్య అణువులను అంచనా వేయడానికి, అంతర్గత డేటా, ప్రపంచ వనరులు, అత్యాధునిక సమాచారాలను అనుసంధానిస్తుందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏఐజీ హాస్పిటల్స్ వైస్ చైర్మన్ పెన్నెల్ల వెంకట సుబ్బు రాజు, సీఎస్ఆర్ విశిష్ట శాస్త్రవేత్త, మాజీ డైరెక్టర్, సెంటర్ ఫర్ సెల్యులార్ మాలిక్యులర్ బయాలజీ (సీసీఎంబీ) ప్రొఫెసర్ సీహెచ్ మోహన్ రావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ఆదిత్య మెహతా ఫౌండేషన్‌లో పారా అడ్లెట్లకు సత్కారం



హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్ : ఆదిత్య మెహతా ఫౌండేషన్, జవహర్ నవోదయ విద్యాలయ సమితి ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం రసూల్ వూరాలోని ఆదిత్య మెహతా ఫౌండేషన్‌లో పారా అడ్లెట్లకు సత్కారం. తెలంగాణ గవర్నర్, లెఫ్టినెంట్ గవర్నర్ ఆఫ్ పాండిచ్చేరి తమిళిసై సౌందరరాజన్ వీడియో సందేశం అందించారు. ఆదిత్య మెహతా ఫౌండేషన్, జవహర్ నవోదయ విద్యాలయ సమితి చేస్తున్న సేవలను కొనియాడారు. ఇలాంటి సేవా కార్యక్రమాలు మరింత మందికి స్ఫూర్తిదాయకంగా ఉంటాయన్నారు. పారాలింపిక్స్ 2024కు అర్హత సాధించిన అర్ధ్, జ్యోతిల అంకితభావం, పట్టుదల ఇతరులకు స్ఫూర్తిదాయకమని పేర్కొన్నారు. ఇటీవల జరిగిన వరల్డ్ ఎలిటివ్ గేమ్స్ వంటి అంతర్జాతీయ క్రీడల్లో గెలుపొందిన క్రీడాకారులకు, ఆసియా క్రీడల్లో పాల్గొని పారాలింపిక్స్ 2024కు అర్హత సాధించిన క్రీడాకారులకు ఈ సత్కారం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి గౌరవ అతిథులుగా నటి, నిర్మాత లక్ష్మి మంచు, ఏఎంఎఫ్ ట్రస్టీ, పాస్ట్ మిసెస్ ఇండియా, ఎంటర్ప్రెన్యూర్ శిల్పా రెడ్డి, ఎన్ఎండీసీ చైర్మన్ అమితవ్ ముఖర్జీ, జే ఎన్ వీ సౌత్ రిజియన్ హెడ్, డిప్యూటీ కమిషనర్ టీ గోపాల్ కృష్ణ, ఏఎంఎఫ్ ఫౌండర్ ఆదిత్య మెహతా హాజరయ్యారు. జ్యోతి (15 ఏళ్లు) జావెలిన్‌లో కాంస్యంతో పాటు డిస్కస్ త్రోలో పాల్గొంటూ రజత పతకం గెలుచుకున్నారు. హ్యాండ్సిక్లింగ్‌లో ప్రకాంత్ కాంస్యం సాధించారు. సుస్మిత త్రోలో వేణు స్వర్ణ పతకం కైవసం చేసుకున్నారు. శివ (16 ఏళ్లు) జావెలిన్‌లో బంగారు పతకం, పాల్గొంటూ రజతం సాధించారు. జాను (15 ఏళ్లు) జావెలిన్‌లో కాంస్యంతో సత్తా చాటారు. శివాని (15 ఏళ్లు) పాల్గొంటూ ఒకటి, జావెలిన్‌లో రెండు బంగారు పతకాలు సాధించారు.

## కనుల పండువగా నాట్యం..

ముషీరాబాద్/రవీంద్ర భారతి మేజర్ న్యూస్ ఎన్ఆర్ మూర్తి చారిటబుల్ ట్రస్ట్ /హ్యాపీ ఫ్రెండ్స్ సర్కిల్ ఆఫ్ ఇండియా/శ్రీ వేంకటేశ్వర్ స్వామి టెంపుల్ సైదాబాద్ ఆధ్వర్యం లో నంక్రాంతి కూచిపూడి నాట్య పోటీలు/నంక్రాంతి సుందరి బిరుదు ప్రదానం కార్యక్రమాలు జరిగాయి. టెంపుల్ ఆడిటోరియం లో ఈ వేడుకలు జరిగాయి. 4000/2500/1500/1000 - 1000 నగదు బహుమతులను ప్రదానం చేశారు. ఉషారాణి లలిత ధన లక్ష్మి అరుణ సంతోషి దేవి సౌందర్య ప్రజ్ఞ ప్రవల్లిక అన్నపర్తి జీ.అర్చన డి.కావేరి నాట్య పోటీల్లో పాల్గొన్నారు. సుమారు 20మంది కవులు కవితాగానం చేశారు. సంస్థల అధ్యక్షుడు డాక్టర్. వై ఎస్ ఆర్ మూర్తి నాట్య డాక్టర్ పీ. ప్రవీణ ఏ.రామా గౌడ్ డాక్టర్ బీ. భాను ప్రసాద్ పాల్గొన్నారు.

## లయాలా పాఠశాల పూర్వ విద్యార్థుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం

### పాత జ్ఞాపకాలను గుర్తు చేసుకుంటు సందడి చేసిన మిత్రులు



వనస్థలిపురం, మేజర్ న్యూస్: వనస్థలిపురంలోని లయాలా మోడల్ హై స్కూల్ పదవ తరగతి 1987 బ్యాచ్‌కు చెందిన విద్యార్థులు 30 సంవత్సరాల తర్వాత అందరు ఒక చోట కలిశారు. ఈ సందర్భంగా ఆనాటి మధుర జ్ఞాపకాలను గుర్తుచేసుకుంటు ఒకరి నొకరు యోగ క్షేమాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. మధుర జ్ఞాపకాలతో పరిసరాలను మైమరిచిపోయారు. తుర్కయంజాల్ బ్రాహ్మణపల్లి రోడ్డులోని రివర్ రిచ్ ఫామ్ హాస్లో జరిగిన ఈ పూర్వ విద్యార్థుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం కార్యక్రమం ఆద్యంతం సందడిగా సాగింది. ఈ సందర్భంగా అందరు ఆనాడు చేసిన చిలిపి చేష్టలు, అల్లరి పనులను గుర్తు చేసుకుంటు ఈనాటి సమ్మేళనం మాదిరిగా ప్రతి సంవత్సరం అందరం కలిసి రోజంతా సందడిగా జరుపుకోవాలని నిర్ణయించుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఒకరి నొకరు కుటుంబ బాధ్యతలు, ఉద్యోగ బాధ్యతల గురించి చర్చించుకొని ఎవరైనా ఇబ్బందుల్లో ఉంటే ఆదుకోవాలనే ఆభిప్రాయానికి వచ్చారు. ఈ సమ్మేళనం కార్యక్రమంలో టి.ఎస్.ఎస్ ప్రసాద్, సునీల్, శ్రీనివాసరెడ్డి, గోపాల్ రెడ్డి, సుదీర్ రెడ్డి, కొఱ్ఱోకమూర్తి, లక్ష్మణ్ గౌడ్, రమేష్ గౌడ్, వెంకటరమణ, ఇందిర, సింధూర్ లతో పాటు మొత్తం 40 మంది పాల్గొని రోజంతా సందడిగా గడిపారు.

## భీమా రంగంలో రమేష్ కి అంతర్జాతీయ హెబాదా

### ఎండిఆర్టి యూఎస్ఎ - 2024 అర్హత



వనస్థలిపురం, మేజర్ న్యూస్: భీమా రంగంలో ఐతరాజు రమేష్ కి అంతర్జాతీయ గుర్తింపు దక్కింది. భీమా వ్యాపార ప్రపంచంలో అత్యుత్తమ గుర్తింపు కలిగిన ఎండిఆర్టి ( మిలియన్ డాలర్ రౌండ్ టేబుల్ ) యూఎస్ఎ - 2024 ఏడాదికి అర్హత సాధించినట్లు తెలిపారు. వనస్థలిపురం నకు చెందిన రమేష్ లైఫ్ ఇన్సూరెన్స్ కార్పొరేషన్ ఆఫ్ ఇండియా హైదరాబాద్ డివిజన్ చైతన్యపురి ట్రాంప్ ఏజెంట్ గా సేవలు అందిస్తున్నారు. ప్రతిభ చూపినందుకు ఉత్తమ గుర్తింపు కల్పించినట్లు పేర్కొన్నారు. డివలప్ మెంట్ ఆఫీసర్ వివేక వర్మనరెడ్డి, వనస్థలిపురం ట్రాంప్ మేనేజర్ శివకృష్ణ అతన్ని అభినందిస్తూ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. రమేష్ చేస్తున్న సేవలకు ఇది అంతర్జాతీయ గుర్తింపు అని కొనియాడారు. అతి చిన్న వయస్సులో హోదా దక్కడం యువకులకు ఆదర్శమని పేర్కొన్నారు. తనకు సహకరించిన విలువైన పాలసీదారులకు, మిత్రులకు రమేష్ ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు. భీమా సేవల్లో ఎల్లప్పుడు అందుబాటులో ఉంటానని ఈ సందర్భంగా రమేష్ తెలిపారు.

## ఇంటర్నేషనల్ వరల్డ్ బుక్ ఆఫ్ రికార్డులో శ్రావణి హాస్పిటల్ నమోదు..



హిమాయత్ నగర్ , మేజర్ న్యూస్ : ప్రపంచ ఆరోగ్య దినోత్సవం సందర్భంగా శ్రావణి హాస్పిటల్ నిర్వహించిన అవగాహన కార్యక్రమాలకు గాను, ఇంటర్నేషనల్ వరల్డ్ బుక్ ఆఫ్ రికార్డు లో స్థానం సంపాదించింది. గత సంవత్సరం శ్రావణి హాస్పిటల్ అందరికీ అందుబాటులో ఉండే విధంగా ప్రత్యేకంగా రూపొందించిన యాప్ ను మాజీ ఆరోగ్య శాఖ మంత్రి హరీష్ రావు చేతుల మీదుగా ప్రారంభించారు. హాస్పిటల్ ప్రారంభించి సంవత్సరం వూర్తయిన సందర్భంగా యాప్ ను విడుదల చేయడం అభినందనీయమని శ్రావణి హాస్పిటల్ యజమాన్యాన్ని ఆయన అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిఎస్ఐ కమిషనర్ శ్రీ లీల, ఎస్పీ ఇంటిలిజెన్స్ శిరీష రాఘవేంద్రరావు హాజరయ్యారు. అనంతరం ఆసుపత్రి మేనేజ్మెంట్ సభ్యులు శ్రావణి చెట్టుపల్లి, డాక్టర్ నవీన్ చెట్టుపల్లి, ప్రసాద్ సీలం లు మాట్లాడుతూ... గత సంవత్సరం కాలం నుంచి ఆసుపత్రి తరువున ఎన్నో ఉచిత వైద్యుత్ శిబిరాలు నిర్వహించామని, ప్రజలకు ఆరోగ్యం పట్ల అవగాహన కార్యక్రమాలు సైతం నిర్వహించమని వెల్లడించారు. ప్రపంచ ఆరోగ్య దినోత్సవం సందర్భంగా నిర్వహించిన అవగాహన క్యాంపెయిన్ కు ఇంటర్నేషనల్ వరల్డ్ బుక్ ఆఫ్ రికార్డు లో నమోదు కావడం తమ అందరికీ సంతోషంగా ఉందని పేర్కొన్నారు.

★ డెర్మి ఆరాసు ప్రారంభించిన హీరో నిఖిల్ సిద్ధార్థ్

సోమాజిగూడ/మేజర్ న్యూస్: బంజారాహిల్స్ రోడ్ నంబర్ 11 లో సూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన డెర్మి ఆరా సిగ్ని అండ్ హేర్ క్లినిక్ ను ప్రముఖ టాలీవుడ్ సిని హీరో నిఖిల్ సిద్ధార్థ్ ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా నిఖిల్ మాట్లాడుతూ ముఖ్యంగా గ్లామర్ రంగం లో ఉండే వాళ్ళు ప్రతీ సినిమాకు విభిన్నంగా, అందంగా కనిపించేందుకు ఎన్నో ప్రయత్నాలు చేస్తుంటారని ఆ సమయం లో మాకు అనుభవజ్ఞులైన డాక్టర్లు ఎంతో సహకరిస్తుంటారని అన్నారు. ప్రస్తుతం సినీ, టీవీ ప్రముఖుల కంటే సోషల్ మీడియాలో లక్షలాదిమంది ఫేమస్ అవుతున్నారని వారు కూడా ఇప్పుడు స్కిన్, హెయిర్ కాపాడుకోవడానికి, మెరుగులు దిద్దుకోవడానికి పరుగులు తీస్తున్నారని, అలాంటి వారికి ఇటువంటి అత్యాధునిక సాంకేతిక పరిజ్ఞానం వినియోగిస్తున్న డెర్మి ఆరా సిగ్ని అండ్ హేర్ లాంటి డెర్మటాలజీ క్లినిక్ లు ఉపయోగపడతాయని అన్నారు. వైద్యులు సుమ దివ్య మాట్లాడుతూ నగరంలోని తాము అత్యాధునిక సాంకేతిక పరిజ్ఞానంతో పాటు యూఎస్ఎస్పీ అప్రూవ్డ్ సాంకేతిక అంతర్జాతీయ వాడుతున్నామని, అంతర్జాతీయ స్థాయిలో శిక్షణ పొందిన వైద్యులతో, సిబ్బందితో తాము సేవలు అందించనున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సామాజిక వేత్త పింకిరెడ్డితో పాటు పలువురు వైద్యులు, ప్రముఖులు పాల్గొన్నారు.

## బహుజన వాది గిరియాద్ వీరహోన్ని ట్యాంక్ బండ్ వద్ద ఏర్పాటు చేయాలి

-బడుగుల నేత గిరి యాదవ్ సేవలు మరువలేనివి

-ప్రజా పార్టీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు డాక్టర్ దాసరి అజయ్ కుమార్ యాదవ్



వనస్థలిపురం, మేజర్ న్యూస్: తెలంగాణ రాష్ట్ర సాధన కోసం, బహుజనులకు రాజ్యాధికారం రావాలని నిరంతరం శ్రమించిన ప్రజా పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షుడు కామ్రేడ్ డాక్టర్ గిరి యాదవ్ వీరహోన్ని హైదరాబాద్ లోని ట్యాంక్ బండ్ వద్ద ఏర్పాటు చేయాల్సిన అవసరం ఉందని ప్రజా పార్టీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు డాక్టర్ దాసరి అజయ్ కుమార్ యాదవ్ ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. ఆదివారం నగరంలోని సితార హోటల్ లో ఏర్పాటు చేసిన గిరి యాదవ్ సంతాపసభలో ప్రజా పార్టీ నాయకులు, అభిమానులు, మిత్రులు, మేధావులు పాల్గొని గిరి యాదవ్ చిత్త పటానికి పూల మాలలు వేసి నివాళు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రజా పార్టీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు డాక్టర్ దాసరి అజయ్ కుమార్ యాదవ్ మాట్లాడుతూ గిరియాదవ్ సీతి, నిజాయితీకి మారు పేరుగా నిలిచారన్నారు. నిరంతరం పేద ప్రజలు, బహుజనుల విద్య, ఉద్యోగ, రాజకీయ అంశాలపై చర్చిస్తూ ఈ రంగంలో బదుగులు ముందుండాలని పరితపించే వారని గుర్తు చేశారు. కుటుంబ సభ్యుల కంటే ఎక్కువగా పేదవాళ్లతో సన్నిహితంగా ఉండేవారన్నారు. నేటి తరం నాయకులు గిరి యాదవ్ ను ఆదర్శంగా తీసుకోవాలని తద్వారా బదుగుల సంక్షేమానికి ముందుకు సాగాలని ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రజా పార్టీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి పెంబ రమేష్, విద్యార్థి విభాగం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు అంజియాదవ్, ఓరుగంటి వెంకటేశ్వర్లు యాదవ్, ఈశ్వర్, ప్రకాంత్ యాదవ్, రాజేష్, అరవింద్, గిరియాదవ్ కుటుంబ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

# హిందూ సంస్కృతి పట్ల దాడులు జరిగితే ఉపేక్షించేది లేదు

-అవును రక్షించేందుకు తాను ధర్మ రక్షణ అనే సంస్థను స్థాపన -తెలంగాణలో అవు శాపం తగిలే కేసీఆర్ సర్కారు కూలిపోయింది -గుడివాడలోని తాళ్ళూరి కల్యాణ మండపంలో ఆజాద్ హిందూ

బోర్డ్, వాసవి ఇంటర్నేషనల్ పరివార్ కృషిపై జిల్లా సంయుక్త అధ్యక్షులలో జరిగిన హిందూ ఆత్మీయ సమ్మేళనంలో -హిందూ టైగర్, బీజేపీ లీడర్ డా. చికోటి ప్రవీణ్ కుమార్



హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్; హిందూమతం, హిందుత్వంపై దాడి జరిగితే ప్రతీ ఒక్కరూ తిరగబడాలని హిందూ టైగర్, బీజేపీ లీడర్, డా. చికోటి ప్రవీణ్ కుమార్ అన్నారు. దివ్యగుండు తనపై దాడి జరిగితే తిరగబడి పరిస్థితి ఉందని..అలాంటిది మన సంస్కృతి, సంప్రదాయం, మన హిందుత్వంపై దాడులు, ఆలయాల ఆక్రమణలు జరిగితే ఖచ్చితంగా ఎదుర్కోవాలని సూచించారు. కానీ ఇతర మతస్థుల్లో ఉన్న ఐక్యత హిందువుల్లో కనిపించదని ఆవేదన వ్యక్తంచేశారు. హిందువులు ఐక్యంగా ఉండాలని..ఐక్యంగా పోరాటం చేయాలని కోరారు. వందల వేల ఏండ్ల చరిత్ర గల మన సంస్కృతి, సంప్రదాయాలని పాస్టర్లు, క్రిస్టియన్ సంస్థలు నాశనం చేయాలని కుట్ర పన్నాయని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. కానీ ఎంతో మంది హిందూ మతాన్ని నాశనం చేయాలని ఎన్నో ఏళ్లుగా ప్రయత్నం చేశారని, ఔరంగజేబు వంటి ఎంతో మంది దండయాత్రలు , ఆలయాలను ధ్వంసం చేయాలని చూశారని కానీ ఏమీ చేయలేకపోయారని గుర్తు చేశారు. అలాంటిది ఈ పాస్టర్లు, క్రిస్టియన్ సంస్థలు ఎం చేస్తాయన్నారు. హిందుత్వాన్ని కాపాడేందుకు హిందూ మంత్రాలను కాపాడేందుకు జనాల్లో మోసం చేస్తున్నారని, చాపకింద నీరులా దేశంలో పాకిపోతున్నా క్రిస్టియన్ సంస్థలను హిందువులు తరిమికొట్టాలని పిలుపునిచ్చారు. హిందువులు , హిందూ

సంప్రదాయాలు, మన చరిత్ర, మన సంస్కృతి గురించి పిల్లలకు చిన్నప్పటి నుంచే నేర్పించాల్సిన బాధ్యత ప్రతీ ఒక్క తల్లిదండ్రులపై ఉందన్నారు. దేశంలో అవును వూజునే సంస్కృతి తరిగిపోతోందని ఆవేదన వ్యక్తంచేశారు. అవును ఒక గొప్ప గుణం ఉందన్నారు. యజమాని చేయి ద్వారా యజమాని శరీరంలో ఉన్న రోగాలను తెలుసుకుని అందుకు తగ్గట్టుగా ఔషధ గుణాలున్న గడ్డి, ఆకులు మేసి వాటిని పాల ద్వారా యజమాని రోగాలను నయం చేస్తుందన్నారు. అలాంటి గొప్పను అందరూ రక్షించుకోవాలని కోరారు. తెలంగాణలో అవు శాపం తగిలే కేసీఆర్ సర్కారు కూలిపోయిందన్నారు. కేసీఆర్ పాలనలో గోవధ విపరీతంగా జరిగిందని ..ఈ విషయాన్ని తాను తెలంగాణ ఎన్నికల ప్రచారంలో చెప్పినట్లు గుర్తు చేశారు. గో శాపం తగిలింది కాబట్టే కేసీఆర్ ఫామ్ హౌస్ కు పరిమితం అయ్యారని ఎద్దేవా చేశారు. అవును రక్షించేందుకు తాను ధర్మ రక్షణ అనే సంస్థను స్థాపించినట్లు చెప్పారు. తాజాగా స్థాపించబడిన ఆజాద్ హిందూ బోర్డ్ కూడా గో రక్షకులకు అండగా ఉంటుందని భరోసా ఇచ్చారు. హిందూ మతానికి ఎంతో గొప్ప చరిత్ర ఉందని..చిన్న సంతోషాలు, ప్రలోభాలకు లొంగి మతం మారితే వారి కంటే పాపాత్ములు ఉండరని స్పష్టం చేశారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రం గుడివాడలోని తాళ్ళూరి కల్యాణ మండపంలో ఆజాద్ హిందూ బోర్డ్, వాసవి ఇంటర్నేషనల్ పరివార్ కృషిపై జిల్లా సంయుక్త అధ్యక్షులలో జరిగిన హిందూ ఆత్మీయ సమ్మేళనంలో ముఖ్యఅతిథిగా హిందూ టైగర్, బీజేపీ లీడర్ డా. చికోటి ప్రవీణ్ కుమార్ పాల్గొన్నారు. శివ స్వామీజీ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటైన ఆజాద్ హిందూ బోర్డ్ పోస్టర్ ను శివ స్వామీజీతో కలిసి అవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా గుడివాడ విచ్చేసిన డా. చికోటి ప్రవీణ్ కి అభిమానులు, హిందూ బంధువులు ఘన స్వాగతం పలికారు. డా. చికోటి ప్రవీణ్ తో సెల్ఫీలు దిగిండుకు పోటీ పడ్డారు. అంతకుముందు డా. చికోటి ప్రవీణ్ గారు విజయవాడ కనకదుర్గమ్మ వారిని దర్శించుకున్నారు. దుర్గమ్మ దర్శనానికి వచ్చిన డా. చికోటి ప్రవీణ్ ని ఆలయ అధికారులు ఘన స్వాగతం పలికారు. దర్శనం అనంతరం కనకదుర్గమ్మ తీర్థప్రవాదాలు, వేద ఆశీర్వాదం అందజేశారు.

## రెనోవా గ్రూప్ ఆఫ్ హాస్పిటల్స్ ఉచిత వైద్య శిబిరం



జూబ్లీహిల్స్, మేజర్ న్యూస్; రెనోవా గ్రూప్ ఆఫ్ హాస్పిటల్స్, హైదరాబాద్, అగర్వాల్ శిక్షా సమితి వారు సంయుక్తంగా అగర్వాల్ శిక్షా సమితి, చర్మమాన్, హైదరాబాద్ ఆదివారం ఉచిత మెగా వైద్య శిబిరాన్ని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జ్యోతి ప్రజ్యులన్ కార్యక్రమ అనంతరం, అధ్యక్షులు, అగర్వాల్ శిక్షా సమితి ప్రమోద్ కుమార్ కే.డ్రా, అగర్వాల్ శిక్షా సమితి ముఖ్య సభ్యులు డా.నవ్రత్ శర్మ, డైరెక్టర్ రెనోవా హాస్పిటల్స్, డా.పాలంకి సత్య దత్తాత్రేయ, డైరెక్టర్ బీఐఎఫ్ ఆఫ్ మెడికల్ ఆంకాలజీ సర్వీసెస్, రెనోవా గ్రూప్ ఆఫ్ హాస్పిటల్స్, డా.యుగంధర్ శర్మ, సీనియర్ కన్సల్టెంట్ రేడియేషన్ ఆంకాలజిస్ట్, రెనోవా గ్రూప్ ఆఫ్ హాస్పిటల్స్, రవీంద్రనాథ్ గరగ, సిఓఓ , రెనోవా గ్రూప్ ఆఫ్ హాస్పిటల్స్, ఇతర వైద్యులను శాలువా, జ్ఞాపికలతో సన్మానించారు.అనంతరం రవీంద్రనాథ్ గరగ మాట్లాడుతూ ఈ ఉచిత మెగా వైద్య శిబిరాన్ని తోడ్పాటు అందించిన అగర్వాల్ శిక్షా సమితి వారికి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ప్రమోద్ కుమార్ కే.డ్రా మాట్లాడుతూ ప్రస్తుతం నిర్వహిస్తున్న ఆరోగ్య శిబిరాల వలన నియమిత కాలంలో పరీక్షలు చేసుకోవడం వలన ఆరోగ్య పరిస్థితిని ఎప్పటికప్పుడు అంచనా వేసుకొని తగిన చర్యలు తీసుకోవచ్చని అంటూ మెగా వైద్య శిబిరం నిర్వహించిన గ్రూప్ ఆఫ్ హాస్పిటల్ యాజమాన్యనికి, వైద్యులకి మరియు పారా మెడికల్ సిబ్బందికి ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు.రెనోవా గ్రూప్ ఆఫ్ హాస్పిటల్స్ కు చెందిన వైద్యులు డా.పాలంకి సత్య దత్తాత్రేయ, డా.యుగంధర్ శర్మ, డా.రాఘవ్ సునీల్, డా. మహమ్మద్ ఆరిఫ్ హుస్సేన్, డా. గాయత్రి, డా.సూర్య ప్రకాష్ హెడ్డా, డా.మధులత, డాక్టర్ నవీన్ రెడ్డి, డా.దివ్య కిరణ్, డా.మాధవి మాజేటి లతో పాటు ఇతర పారా మెడికల్ సిబ్బంది అగర్వాల్ సంఘం సభ్యులకు సాధారణ వైద్య పరీక్షలతో పాటు గుండెకు సంబంధించిన 2డి ఎక్స్, ఈసీజి, క్యాన్సర్ కు సంబంధించిన ప్యాప్ స్మియర్ మరియు ఆర్ బి ఎస్ , బి పి , థర్నో మామోగ్రామ్ లాంటి పలు పరీక్షలు నిర్వహించి వారికి అవసరమైన సూచనలు జారీ చేశారు. సుమారు 500 ఫైగా అగర్వాల్ శిక్షా సమితి సిబ్బంది, కుటుంబ సభ్యులు, స్థానిక అగర్వాల్ కమిటీ సభ్యులు ఈ ఉచిత మెగా వైద్య శిబిరం లో ఆరోగ్య పరీక్షలు చేయించుకున్నారు.

## కాంగ్రెస్ పార్టీ బలోపేతానికి ప్రతి ఒక్కరూ కృషి చేయాలి



కూకట్ పల్లి మేజర్ న్యూస్, కాంగ్రెస్ పార్టీ బలోపేతానికి ప్రతి ఒక్కరు కృషి చేయాలని కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గం సీనియర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు గొట్టిముక్కల వెంకటేశ్వరరావు తెలిపారు. శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గం కూకట్ పల్లి డివిజన్(22బూత్ ల) కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తల విస్తృత స్థాయి సమావేశం శేరిలింగంపల్లి నియోజక వర్గ ఇంచార్జి జగదీష్ గౌడ్ ఆదేశాల మేరకు భాగ్యనగర్ కాలనీ లోని జి.వి.ఆర్ కార్యాలయంలో జరిగింది. కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు గొట్టిముక్కల వెంకటేశ్వర రావు అధ్యక్షతన జరిగిన ఈ సమావేశంలో పార్టీ నూతన కార్యవర్గం బాత్ స్థాయి డివిజన్ అనుబంధ సంఘాల కమిటీ ను ఎన్నుకోవడం కోసం చర్చ జరిగింది. ఈ సందర్భంగా వెంకటేశ్వరరావు మాట్లాడుతూ పదేళ్ల తెలంగాణ రాష్ట్రంలో బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ పాలనలో తెలం గాణకు అవినీతి తో పాటు అప్పులు తెచ్చిందని అన్నారు. ప్రజలకు ఏ సమస్య వచ్చినా నా దూరాన్ని తీసుకొన్న సమస్యలను పరిష్కరించేందుకు కృషి చేస్తానని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



కూకట్ పల్లి పోలీస్ స్టేషన్ నూతన సర్పిల్ ఇన్స్పెక్టర్ గా ఇటీవల పదవి బాధ్యతలు చేపట్టిన కృష్ణమోహన్ ని గ్రేటర్ హైదరాబాద్ అల్ ఇండియా అంబేద్కర్ యువజన సంగం (ఎ.ఐ.ఎ.వై.యస్) అధ్యక్షులు కర్మ నాగరాజు సీని మర్యాద పూర్వకంగా కలిసి శాలువతో సత్కరించి పూల భోజితో శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అనంతరం బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ చిత్రపటాన్ని అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మూసాపేట్ సెక్టార్ ఎస్.ఐ ప్రేంకుమార్, అల్ ఇండియా అంబేద్కర్ యువజన సంగం కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గం అధ్యక్షులు కుతాడి కృష్ణ, అశోక్, శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## బాధితుడికి వైద్యంకోసం సి.ఎం.ఆర్.ఎఫ్. చెక్కును అందజేసి కార్వాన్ ఏమ్మెల్వే కౌన్సెలర్ హిందూ టైగర్



సిటీ బ్యూరో, మేజర్ న్యూస్; చార్వనార్ లోని జహనుమా ప్రాంతానికి చెందిన షేఫ్ అబ్దుల్ హాలీమ్ అనే బాలుడికి వైద్యంకోసం సి.ఎం.ఆర్.ఎఫ్. కింద రూ.50వేల ఏల్.ఓ.సి.ని బాలుడికి తండ్రికి ఆదివారం కార్వాన్ ఏమ్మెల్వే కౌన్సెలర్ హిందూ టైగర్.

## సి.ఎం. రేవంత్ రెడ్డి వంద రోజుల కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ పాలన నభూతే నభవిష్యత్-సీనియర్ నేత శోభ పాండే

సిటీబ్యూరో, మేజర్ న్యూస్; తెలంగాణ రాష్ట్రంలో సి.ఎం. ఏ. రేవంత్ రెడ్డి వంద రోజుల కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ పాలన నభూతే నభవిష్యత్తుగా ఉందని, కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ పాలనను బి.ఆర్.ఎస్. నేతలు జీర్ణించు కోలేక పోతున్నారని, కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే మాజీ సి.ఎం. కె.సి.ఆర్. పాలనలో చోటుచేసుకున్న అవినీతి, ప్రజా ధనం దురిస్వీయాగం, స్వామలపై పూర్తి దృష్టిని కేంద్రీకరించడంతో, బి.ఆర్.ఎస్. నేతల గుండెల్లో రైళ్లు పరుగెడుతున్నాయని టి.సి.సి.సి. రాష్ట్ర మహిళా విభాగం సీనియర్ నాయకురాలు శోభ పాండే పేర్కొన్నారు. ఆదివారం లంగర్ హాజ్ లోని ప్రశాంత్ నగర్ లో గల ఆమె నివాసంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో శోభ పాండే మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఏన్నికల్లో రాష్ట్ర ప్రజలకు ఇచ్చిన ఆరు గ్యారంటీలను వంద రోజుల్లో రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా అమలు చేయడంలో తప్పకుండా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం విజయం సాధిస్తుందన్నారు. బి.ఆర్.ఎస్. పాలన అంతా అవినీతి, కుటుంబ నియంత పాలనలో తొమ్మిదిన్నర ఏళ్లు రాక్షస పాలన కొనసాగిందని, రాష్ట్ర ప్రజలు సైతం బి.ఆర్.ఎస్. పాలనపట్ల తీవ్ర వ్యతిరేకతను కనబర్చి, కాంగ్రెస్ పార్టీకి పట్టంకట్టారని ఆమె గుర్తు చేశారు. రాష్ట్ర ప్రజలకు కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇచ్చిన అన్ని హామీలను తు.చ. తప్పకుండా నేరవేర్చి, రాష్ట్ర ప్రజల్లో మరింత ఆదరణను సంపాదించుకుంటుందన్నారు. బి.ఆర్.ఎస్. నేతలకు అధికారాన్ని కోల్పోవడంతో, దిక్కుతోచని స్థితిలో కొట్టుమిట్టాడుతూ, కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంపై లేనిపోని ఆరోపణలు చేస్తున్నారని, వీరి ఆరోపణలను రాష్ట్ర ప్రజలు మరోసారి సమ్మి మోసపోయే పరిస్థితిలో లేరని ఆమె ఎద్దేవా చేశారు.



## శ్రీరామ పూజిత అక్షత కలశకు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించిన ఎన్.ఆర్.లక్ష్మణ్ రావు



సిటీబ్యూరో, మేజర్ న్యూస్; ఈనెల 22న అయోధ్యలో శ్రీరామ మందిర ప్రాణ ప్రతిష్ఠ కార్యక్రమాన్ని పుర స్కంధం మకుని నిర్వహిస్తున్న శ్రీరామ పూజిత అక్షత కలశం తెలంగాణ రాష్ట్ర బజరంగ్ సీనా రాష్ట్ర అధ్యక్షులు ఎన్.ఆర్.లక్ష్మణ్ రావు కుటుంబ సమేతంగా అక్షత కలశంకు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి, శ్రీరామమందిర తనకు ఉన్న భక్తిని చాటుకున్నారు. శ్రీరామ మందిర ప్రాణ ప్రతిష్ఠను పురస్కరించుకుని తాను సైతం అయోధ్యకు వెళ్లి శ్రీరామమందిర దర్శించుకుంటానని ఎన్.ఆర్.లక్ష్మణ్ రావు తెలిపారు.

ఫతేనగర్ డివిజన్ పరిధిలోని భరత్ నగర్ శ్రీ హరిహర కళాక్షేత్రంలోని శ్రీ సీతా రామ చంద్రస్వామి దేవాలయంలో నిర్వహించిన లక్ష తులసి అర్చన వూజు కార్యక్రమంలో కార్వేరిటర్ పంచాల సతీష్ గౌడ్ స్వామివారిని తులసీ దళం తో శ్రీ రామచంద్రుల అర్చన చేసి అనంతరం ప్రత్యేక వూజులో నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సురేష్ నాయుడు, ప్రసాద్ రెడ్డి, సాంబశివ రెడ్డి, ఎల్, వేణు, పవన్ వినయ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బాధితులనుంచి పూర్తి వివరాలు సేకరించిన జాయింట్ సి.పి. ఏ.వి. రంగనాథ్



సిటీబ్యూరో, మేజర్ న్యూస్: సాహితీ ఇన్ ప్రాటెక్ వెంచర్ ఇండియా ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ కంపెనీ ఎం.డి.బాదాటి లక్ష్మీనారాయణ తమను నిండా మోసగించాడని, తమవద్ద డబ్బులు తీసుకుని, నేటికి ఫ్లాట్స్ను అప్పగించడంలేదంటూ ఎం. యశ్వంత్ కుమార్ ఆధ్వర్యంలో 240 మంది సాహితీ బాధితులు ఆదివారం సగరంలోని సి.సి.ఎస్.

సి.పి.కి విన్నవించారు. సంగారెడ్డిలోని అమీన్ పూర్ గ్రామంలో 32 అంతస్తుల 10టవర్గల భారీ వెంచర్ను 2019-2022వరకు నిర్మాణ పనులు పూర్తిచేసి, సభ్యులకు అందజేస్తామని చెప్పి, తమవద్ద డబ్బులు వసూలు చేసి, నేటివరకు తమకు అపార్టుమెంట్లను అప్పగించలేదంటూ జాయింట్ సి.పి.కి వివరించారు. సాహితీ నిర్మాణ సంస్థ సగర శివారు ప్రాంతాల్లో నానకరాంగూడ, కొంపల్లి, గచ్చిబౌలి, బంజార హిల్స్, నిజాంపేట్, మొకిల, బాచుపల్లి ప్రాంతాల్లో అధునిక భవంతుల ప్రాజెక్టులను నిర్మిస్తున్నట్లు చెప్పి, వేలాది కోట్ల డబ్బులను సంస్థ యాజమాన్యం వసూలు చేసి, చివరికి తమను నిండా ముంచివేసిందని 1752 మంది బాధితులు తమ గోడును సి.సి.ఎస్.కు విన్నవించుకుంటున్నారు. ప్రధానంగా సాహితీ సంస్థ బాధితులు సైబరాబాద్, హైదరాబాద్, సంగారెడ్డి జిల్లాలకు చెందినవారే అధికంగా ఉన్నారని, ఈ సంస్థ యాజమాన్యమీద ఆయా ప్రాంతాల్లోగల పోలీస్ స్టేషన్లలో నేరుగా పోలీస్ స్టేషన్లకు వెళ్లి ఫిర్యాదు చేసినట్లు బాధితులు తెలిపారు.

అడ్డగోలు అనుమతులు - అధికారులపై చర్యలు తీసుకోవాలి : ఆకుల సతీష్



నిజాంపేట్ మేజర్ న్యూస్ : నిజాంపేట్ కార్పొరేషన్ పరిధిలో సర్వేనెంబర్ 453 బాచుపల్లి నందు ఆకృతి కన్స్ట్రక్షన్ హెచ్ఎండివి నుంచి భవన నిర్మాణానికి అనుమతులు పొంది నిర్మాణం జరుగుతుంది. కానీ ఈ నిర్మాణం భవనానికి బయటికి రావడానికి అప్రోచ్ రోడ్డు ప్రభుత్వ భూమి (454) నుండి అక్రమంగా చూపించి, చెరువు తూము వెనక సైడ్ మూసివేసి, చెరువు తూము సరిగా బిల్డింగ్ లోకి (బి2) చూపిస్తుంది. నాలా కూడా మార్చి భవన నిర్మాణదారుడుకి రెవెన్యూ, మున్సిపల్, ఇరిగేషన్ అధికారులు అనుకూలంగా తప్పుడు రిపోర్టులు, అనుమతులు ఇవ్వడంపై బిజెపి నిజాంపేట్ కార్పొరేషన్ అధ్యక్షులు ఆకుల సతీష్, ఇతర బిజెపి నాయకులు ఆదివారం క్షేత్రస్థాయిలో పర్యటించారు. ఈ సందర్భంగా బిజెపి నిజాంపేట్ కార్పొరేషన్ అధ్యక్షులు ఆకుల సతీష్ మాట్లాడుతూ గతంలో జూలై, డిసెంబర్ 2023లో హెచ్ఎండివి రెండుసార్లు ఎమ్మార్వోకి ఆకృతి కన్స్ట్రక్షన్ నుండి రోడ్డుమీదకి రావడానికి ప్రభుత్వ భూమి ఉందా, లేదా తెల్పుమని ఉత్తర్వులు ఇచ్చిన ఎలాంటి సమాధానం ఇవ్వలేదన్నారు. గతంలో బిఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే ఒత్తిడితో అధికార పార్టీ నేత బిల్లింగ్ కావడం వల్ల ఎమ్మార్వో ఎలాంటి ఉత్తర్వులు ఇవ్వకపోవడంపై తక్షణమే రెవెన్యూ, ఇరిగేషన్ అధికారులు చర్యలు తీసుకోని, చెరువు నాలా, ప్రభుత్వ భూమిని కాపాడాలని కోరారు. ప్రభుత్వ భూమి చెరువునాల అక్రమించుకున్న ఆకృతి కన్స్ట్రక్షన్ అనుమతులు రద్దు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. నేషనల్ గ్రీన్ ట్రిబ్యునల్, హెచ్ఎండివి మాస్టర్ ప్లాన్ నిబంధనలకు విరుద్ధంగా గ్రీన్ జోన్లో అనుమతులు ఎలా ఇచ్చారని



ప్రశ్నించారు. ఇరిగేషన్ నిబంధనలకు విరుద్ధంగా ఉన్న ఆకృతి కన్స్ట్రక్షన్ కు చెరువు తూము, నాలా కట్టా చేసి నాలా దిశ మార్చిన నిబంధనలు మార్చి తప్పుడు అనుమతులు ఇవ్వడం ఆకృతి కన్స్ట్రక్షన్ ఎంట్రన్స్ నుంచి చెరువు కట్టపైకి రావడానికి (12 మీటర్లు దూరం) ప్రభుత్వ భూమి/ చెరువు కట్ట అక్రమించుకొని రోడ్డు రెవెన్యూ ఇరిగేషన్ అనుమతి లేకుండా రోడ్డు ఎలా వేస్తారని బిజెపి శ్రేణులు ప్రశ్నిస్తున్నారు. ప్రజాస్థుల అక్రమించుకొని రోడ్డు వేసుకునే వెంచర్ కి అనుమతులు ఎలా ఇస్తారు? దీనికి ఇరిగేషన్ అధికారులు ఏ విధంగా అనుమతులు ఇచ్చారు? ఆకృతి కన్స్ట్రక్షన్ అప్రోచ్ రోడ్డు ప్రభుత్వ భూమి (454) అక్రమించుకొని వెళ్తుంటే లేదా అని పరిశీలించమని హెచ్ఎండివి రెండుసార్లు నోటీసులు ఇచ్చిన గత బిఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అధికార దుర్వినియోగంతో ఎలాంటి నివేదిక చర్యలు తీసుకోకుండా అడ్డపడింది నిజం కాదా? అని అన్నారు. రెవెన్యూ రికార్డు ప్రకారం సర్వేనెంబర్ 453లో 1700 గజాలే ఉండగా హెచ్ఎండివి అనుమతులు నందు 1718 గజాలు ఏ విధంగా అదనపు 18 గజాల భూమికి అనుమతులు ఎలా ఇచ్చారన్నారు. ఆకృతి కన్స్ట్రక్షన్ అనుమతులను పరిశీలించి, రెవెన్యూ ఇరిగేషన్ అధికారులు ఆకృతి కన్స్ట్రక్షన్ అనుకూలంగా తప్పుడు అనుమతులు ఇవ్వడంపై విచారణ జరిపి చర్యలు తీసుకోవాలని, నిబంధనలకు విరుద్ధమైన నిర్మాణ పనులను వెంటనే నిలిపివేసి, ఆకృతి కన్స్ట్రక్షన్ అనుమతులు రద్దు చేసి ప్రజాస్థి, పక్కావతిని కాపాడాలని వారు డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఓబీసీ మోర్చా కమిటీ సభ్యులు కాశి, కార్పొరేషన్ ప్రధాన కార్యదర్శి బిక్రపతి యాదవ్, గొల్ల కృష్ణ, కార్యదర్శి ప్రసాద్, సోన్సర్స్ పర్సన్ కౌన్సిల్ నాయకులు, కిసాన్ మోర్చా అధ్యక్షులు ప్రసాద్ రాజు, ట్రేడర్ సెల్ కన్వీనర్ ఈశ్వర్ రెడ్డి, సీనియర్ నాయకులు బాబన్న ఉదయ్ మురళి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బిఎన్ రెడ్డినగర్లో ఘనంగా ముగ్గుల పోటీలు

విజేతలకు బహుమతులు ప్రధానం చేసిన కార్పొరేటర్ లచ్చిరెడ్డి

వనస్థలిపురం, మేజర్ న్యూస్: బిఎన్ రెడ్డినగర్ డివిజన్ పరిధిలోని బిఎన్ రెడ్డినగర్ ఫేస్ - 1 సంక్షేమ సంఘం భవనంలో సంకాంత్రి పండుగను పురస్కరించుకొని ముగ్గుల జరిగాయి. ఈ పోటీల కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా స్థానిక కార్పొరేటర్ మొద్దు లచ్చిరెడ్డి హాజరై ప్రతిభ కనబర్చిన వారికి బహుమతుల ప్రధానం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాలనీ అధ్యక్షులు పురుషోత్తంరెడ్డి, ప్రధాన కార్యదర్శి ధన్రాజ్, ఉపాధ్యక్షులు సవినీ, కల్చరల్ సెక్రటరీ రవికిరణ్, ట్రెజరర్ రాములు, జాయింట్ సెక్రటరీ వెంకటరెడ్డి, ప్రభాకర్, బిజెపి డివిజన్ పార్టీ ఉపాధ్యక్షులు విష్ణువర్ధన్రెడ్డి, బిజెవైఎమ్ సెక్రటరీ పవన్రెడ్డి, నాయకులు ట్రావెలర్లెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పేద ప్రజలకు పథకాలు లభించేలా కృషి

సికింద్రాబాద్ ఎమ్మెల్యే తీగుల్ల పద్మావతి గౌడ్



సీతాఫలమండి, మేజర్ న్యూస్: సికింద్రాబాద్ నియోజకవర్గం పరిధిలో వివిధ మున్సిపల్ డివిజన్లకు సంబంధించిన కళ్యాణ లక్షి చెక్కులను ఎమ్మెల్యే పద్మావతి గౌడ్ శనివారం సీతాఫలమండి క్యాంపు కార్యాలయంలో పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా పద్మావతి గౌడ్ మాట్లాడుతూ గత పదేళ్ల కాలంలో సికింద్రాబాద్ నియోజకవర్గం పరిధిలో సంక్షేమ పథకాలను అందించగలిగామని, అన్ని వర్గాలకు చెందిన వారికి ప్రయోజనం చూశారని గలిగామని తెలిపారు. ఓట్లు, ఎన్నికలు, రాజకీయాలతో నిమిత్తం లేకుండా అన్ని వేళ్లలో ప్రజలతో సంబంధాలు కలిగి ఉన్నామని పద్మావతి గౌడ్ అన్నారు. భవిష్యత్తులో కూడా అదే పద్ధతిని కొనసాగిస్తామని, సీతాఫలమండిలోని తమ కార్యాలయం పేదల సమస్యల పరిష్కార కేంద్రంగా కొనసాగుతుందని తెలిపారు. కార్పొరేటర్లు సామల హేమ, కంది శైలజ, నేతలు లింగాని శ్రీనివాస్, డిప్యూటీ ఠానిల్లూర్ శివకుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. తమకు రావాల్సిన చెక్కులకు ప్రజలు ఎవరికి డబ్బులు చెల్లిం చరా డని పద్మావతి గౌడ్ సూచించారు. 27 మందికి కళ్యాణ లక్షి దాదాపు 27 లక్షల రూపాయల విలువచేసి చెక్కులను ఈ సందర్భంగా పద్మావతి గౌడ్ అందించారు.

కాన్ ఫ్లెయర్స్ పుల్ హౌస్



సోమాజిగూడ/మేజర్ న్యూస్: కామిక్ కాన్ ఇండియా హైదరాబాద్లోని ఆరోమల్ కేఫ్, ఫిల్మ్ నగర్లో కాస్మీ నిపుణులు-మేధా శ్రీవాస్తవ మరియు జోహార్ ఖాన్లతో కలిసి ఎలక్ట్రిఫైయింగ్ కాస్మీ వర్కషాప్ ను నిర్వహించింది. ఈ కార్యక్రమం సగరంలో హైదరాబాద్ కామిక్ కాన్ తిరిగి రావాలని ఊహించి నిర్వహించబడింది, ఇది పూర్తి సభను చూసింది. వర్కషాప్ మునుపెన్నడూ లేని విధంగా లీనమయ్యే అనుభవాన్ని, అంతర్జాతీయాలను మరియు మొత్తం వినోదాన్ని అందించింది. మేధా శ్రీవాస్తవ, ప్రఖ్యాత ఇన్స్టిట్యూట్ మరియు ముంబైకి చెందిన కాన్ ఫ్లెయర్, ఆమె ఆకర్షణీయమైన దృశ్యావేశ్యమాన కళాఖండాలు మరియు వినూత్నమైన కాస్మీలకు ప్రసిద్ధి చెందింది, హైదరాబాద్ కు చెందిన అత్యంత అనుభవజ్ఞుడైన కాస్మీయర్ జోహార్ ఖాన్ .. లెమన్ సోఫోలో జతకట్టింది. విభిన్న అభిమానుల మధ్య కాలానిక పాత్రలకు జీవం పోయాలనే తపనతో, జోహార్ హైదరాబాద్ కాస్మీయర్స్ క్లబ్ నిర్వాహకులలో ఒకరిగా పనిచేస్తూ హైదరాబాద్లోని కాస్మీ సన్స్క్రీప్ట్ చురుకుగా రూపొందిస్తున్నాడు. అన్ని వినోదభరితమైన మరియు కాస్మీ, ఈ కాన్ తయారీలో అభిమానులు కత్తిరించడానికి, కుట్టడానికి మరియు ఉత్తేజకరమైన కాస్మీలను రూపొందించడానికి గుమిగూడారు. ఈ కవెంట్ లోకి హెడ్ గేర్, స్టైడర్మ్యాన్ యొక్క మాస్క్ వంటి కొన్ని చేతితో తయారు చేసిన కాస్మీ వస్తువులతో ఆకర్షణీయమైన సెషన్ ను చూసింది, అయితే కాస్మీయింగ్ యొక్క ప్రాథమికాలను కూడా చర్చిస్తుంది. మారుతీ సుజాకి అరేనా ప్రెజెంట్స్ హైదరాబాద్ కామిక్ కాన్ 2024 కోసం మీ టిక్కెట్లను బుక్ చేసుకోండి, ఇది క్రంచీ రోల్ ద్వారా అందించబడుతుంది, ఇది 2024 జనవరి 27 మరియు 28 తేదీలలో హైటెక్స్ ఎగ్జిబిషన్ సెంటర్, హైదరాబాద్లో ఉదయం 11 గంటల నుండి నిర్వహించబడుతుంది.



# ప్రజాఆశీర్వాదంతో కుత్బుల్లాపూర్ గడ్డపై గులాబీ జెండా : ఎమ్మెల్యే



జీడిమెట్ల మేజర్ న్యూస్ : కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గ ప్రజల తన బలం, కార్యకర్తల తన బలగమని, ప్రజాఆశీర్వాదంతో గడ్డపై మరోసారి గులాబీ జెండా ఎగురవేశామని అన్నారు. ఆదివారం 132 - జీడిమెట్ల డివిజన్ కుత్బుల్లాపూర్ గ్రామంలోని సీనియర్ సిటిజన్స్ భవనం నందు కుత్బుల్లాపూర్ గౌడ సంక్షేమ సంఘం, సీనియర్ సిటిజన్స్ అసోసియేషన్, కుత్బుల్లాపూర్ గ్రామ ప్రజల ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన అభినందన సభ కార్యక్రమానికి ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానంద హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానంద మాట్లాడుతూ మీ బిడ్డగా ఇక్కడ వుట్టి, నేడు కుత్బుల్లాపూర్ రాజకీయాల్లో ఎన్నటికీ చెరగని ముద్రగా అఖండ మెజార్టీతో ఇంతటి విజయాన్ని సాధించి రాష్ట్రంలో 85,576 ఓట్ల మెజార్టీతో గెలిచిన నా విజయం మీ అందరి ఆశీస్సులు,



మద్దతుతోనే సాధ్యమైందన్నారు. నాడు చిన్న గ్రామంగా ఉన్న కుత్బుల్లాపూర్ పేరుతో ఉన్న నియోజకవర్గాన్ని ఇటీవల ఎన్నికల్లో భారీ మెజార్టీతో నన్ను గెలిపించిన ఘనత మీకే దక్కతుందన్నారు. ఇంతటి తన విజయాన్ని అందించిన కుత్బుల్లాపూర్ ప్రజలకు, గ్రామ ప్రజలకు, గౌడ సంక్షేమ సంఘాలకు, సీనియర్ సిటిజన్స్ కు ఎల్లవేళలా రుణపడి ఉంటానన్నారు. ఈ సందర్భంగా సీనియర్ సిటిజన్స్ సంఘాలు రూపొందించిన అందరినీ ఆకట్టుకుంది. అంతక ముందు సీనియర్ సిటిజన్స్ భవనం ముందు గల దివంగత నేత కీర్తి శేఖరులు కే.ఎం.పాండుకి వూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కుత్బుల్లాపూర్ గ్రామ ప్రజలు, గౌడ సంక్షేమ సంఘం సభ్యులు, సీనియర్ సిటిజన్స్ అసోసియేషన్ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు..

# మొదటి రోజు జోరుగా సాగిన ఎమ్మెల్యే కేపీ కృతజ్ఞత యాత్ర



జీడిమెట్ల మేజర్ న్యూస్ : గత తొమ్మిదిన్నరేళ్లలో జరిగిన అభివృద్ధిని బలపరుస్తూ రానున్న ఐదేళ్లలో జరిగే అభివృద్ధిని తెలియజేస్తూ ముందుకు సాగుతూ ఇటీవల జరిగిన ఎన్నికల్లో అఖండ మెజార్టీతో తనను గెలిపించి ప్రజలకు కృపావత్సరాలు తెలియజేస్తూ ప్రజా నాయకుడు, హ్యూమిల్ కుత్బుల్లాపూర్ కేపీ వివేకానంద తలపెట్టిన కృపావత్సర యాత్ర మొదటి రోజు ఆదివారం 132 - జీడిమెట్ల డివిజన్ లోని అంగడి పేట, మీనాక్షి ఎస్టేట్స్, స్ప్రింగ్ ఫీల్డ్ కాలనీ, జీడిమెట్ల విలేజ్, జయరాం నగర్, అయోధ్య నగర్ మీదుగా కుత్బుల్లాపూర్ గ్రామం వరకు కొనసాగింది. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానందకు ఆయా కాలనీల వాసులు, సంక్షేమ సంఘాల నాయకులు, అభిమానులు ఘన స్వాగతం పలికారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానంద మాట్లాడుతూ ఇటీవల జరిగిన తెలంగాణ సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో అఖండ మెజార్టీతో మునుపెన్నడూ లేని విధంగా అద్భుత విజయాన్ని అందించిన కుత్బుల్లాపూర్ ప్రజానీకానికి నదా కృపా వత్సరాలను ఉంటూ ఎల్లవేళలా మీ సాధక, బాధకాల్లో పలుపంచుకుంటూ నియోజకవర్గ అభివృద్ధికి కృపావేసినానన్నారు. ఈ విజయం నా ఒక్కడి విజయం... కాదు ఇది కుత్బుల్లాపూర్ ప్రజల విజయం. మీ అందరి మద్దతుతో నేడు కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం పేరు రాష్ట్ర స్థాయిలో చిరస్థాయిగా నిలిచేలా ఉందిపోతుందన్నారు. మీరు అందించిన ఈ విజయంతో రానున్న రోజుల్లో మరింత వేగంగా కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గాన్ని ఆదర్శవంతమైన నియోజకవర్గంగా తీర్చిదిద్దాలమన్నారు. ★కృతజ్ఞత యాత్ర మొదటి రోజు సాగిన కాలనీలు... ★అంగడి పేట...కృపావత్సర సభ మొదటి రోజు అంగడిపేట వద్దకు చేరుకోగానే స్థానిక నాయకులు ఘన స్వాగతం పలికారు. ఈ యాత్రలో ఖైర్ అనిల్, కవిత, శ్రీను, డి.వినీత్, ముద్దాడి కృపా, నరేందర్ ముదిరాజ్, వెంకటేష్ ముదిరాజ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. ★మీనాక్షి ఎస్టేట్స్ వద్ద...కృపా వత్సర యాత్ర ద్వారా అంగడి పేట నుంచి మీనాక్షి ఎస్టేట్స్ కు చేరుకున్న ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానందకి వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ సభ్యులు స్వాగతం పలికారు. మీనాక్షి ఎస్టేట్స్ సమావేశం నందు కాలనీ వాసులతో సమావేశమైన ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానంద రానున్న రోజుల్లో మీనాక్షి ఎస్టేట్స్ నందు అసంపూర్ణ మిగిలిపోయిన పనులను పూర్తి చేసుకుందామన్నారు. ఈ కృపావత్సర యాత్రలో మీనాక్షి ఎస్టేట్స్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ ప్రధాన కార్యదర్శి చిన్న రాజేష్, కాలనీ వాసులు ప్రవల్లభ, కల్పన, ఉదయ కుమార్, రామిరెడ్డి, వీరా రెడ్డి, భాను రెడ్డి, రజినీకాంత్ రెడ్డి, శేఖర్, ఆర్.కే.సింగ్, చైతన్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ప్రసాద్, మోహన్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

★జీడిమెట్ల గ్రామంలో...జీడిమెట్ల గ్రామంకు చేరుకున్న కృపావత్సర యాత్రకు స్థానిక కాలనీ వాసులు ఘన స్వాగతం పలికారు. ఈ కృపావత్సర యాత్రలో స్థానికులు పద్మ, శ్యామల, దేవప్ప, అశోక్, శ్రీనివాస్, ఆనంద్ బాబు, బీరప్ప, బాలా చారి, కుమార్, హరి తదితరులు పాల్గొన్నారు. అనంతరం జీడిమెట్ల విలేజ్ నుంచి కొనసాగిన యాత్ర గోదావరి హోమ్స్ మెయిన్ రోడ్డు మీదుగా జయరాం నగర్ వరకు కొనసాగింది.

★జయరాం నగర్ వద్ద...జయరాం నగర్ చేరుకున్న కృపావత్సర యాత్రకు, ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానందకి ఘన స్వాగతం పలికారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యేను శాలువాతో ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జయరాం నగర్ అధ్యక్షులు మల్లేష్, ఉపాధ్యక్షులు బిక్షపతి, కాలనీ వాసులు యాది, ప్రేమ్, చంద్రయ్య, ఈశ్వర్, హరి, పెద్ది రాజు, స్వప్న తదితరులు పాల్గొన్నారు. అనంతరం జయరాం నగర్ నుంచి అయోధ్య నగర్ వైపుగా కొనసాగారు.

★అయోధ్య నగర్ వద్ద...జయరాం నగర్ నుంచి అయోధ్య నగర్ కు చేరుకున్న ఎమ్మెల్యే కృపావత్సర యాత్రలో బాణా సంఘ కాలనీ వాసులు ఘన స్వాగతం పలికారు. ఈ కార్యక్రమంలో అయోధ్య నగర్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు యేసు, కాలనీ వాసులు సోమనరెడ్డి, బాల్ రాజ్ గౌడ్, రాజ్ కుమార్, మల్లేష్ గౌడ్, లింగమయ్య, ఉమేష్ సింగ్, ప్రమోద్ సింగ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో 132 డివిజన్ సీనియర్ నాయకులు కుంట సిద్ధి రాములు, సుధాకర్ గౌడ్, నరేందర్ రెడ్డి, కాలే నగేష్, బాల మల్లేష్, కాలే గణేష్, జైవాల గౌడ్, ఎల్లా గౌడ్, మహిళా నాయకురాలు ఇందిరా రెడ్డి, పద్మ, అరుణ రెడ్డి, శ్యామల, కల్పన, కవిత, పలు కాలనీలవాసులు, అభిమానులు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

★స్ప్రింగ్ ఫీల్డ్ కాలనీ...స్ప్రింగ్ ఫీల్డ్ కాలనీలో ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానంద కృపా వత్సర యాత్ర కొనసాగగా స్ప్రింగ్ ఫీల్డ్ కాలనీ వాసులు ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానందను శాలువాతో సత్కరించి మహాత్ముడి ప్రతిమను బహూకరించారు. ఈ యాత్రలో స్ప్రింగ్ ఫీల్డ్ అధ్యక్షులు పాపిరెడ్డి, కాలనీ వాసులు ప్రసాద్ గౌడ్, వర

# ప్రజా పాలన డేటా ఏంటీ కేంద్రాలను సందర్శించిన కలెక్టర్ ఆనుదీప్ దురిశెట్టి



సిటీబ్యూరో, మేజర్ న్యూస్: ప్రజా పాలన కార్యక్రమంలో ప్రజలనుంచి స్వీకరించిన దరఖాస్తుల్లోని డేటాను ఏలాంటి తప్పులు లేకుండా ఆన్లైన్లో సమోదా చేయాలని హైదరాబాద్ జిల్లా కలెక్టర్ ఆనుదీప్ దురిశెట్టి ఆదేశించారు. ఆదివారం జిల్లా కలెక్టర్ జిల్లా పరిధిలోని సికింద్రాబాద్, కంట్లమ్మింట్ బోర్డు కార్యాలయం, మలకేపేట్ నియోజకవర్గానికి సంబంధించి అజంసగర్ కమ్యూనిటీహాల్లో ఏర్పాటు చేసిన ప్రజా పాలన దరఖాస్తుల డేటా సమోదా కేంద్రాలను ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేసి ప్రజా పాలన కార్యక్రమంలో స్వీకరించిన దరఖాస్తుల డేటా సమోదాను పరిశీలించారు. అనంతరం జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ డేటా ఏంటీ ఆపరేట్లకు ప్రజా పాలన దరఖాస్తుల ఏంటీ సందర్భంగా ఆధార్, రేషన్ కార్డులు తప్పని సరిగా సమోదా అయ్యేలా చూసుకోవాలన్నారు. ప్రతి కాలను క్షుణ్ణంగా పరిశీలించి, ఏలాంటి తప్పులు లేకుండా దరఖాస్తు ఫారాలను డేటాను సమోదా చేసుకోవాల్సిందిగా ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సికింద్రాబాద్ డివిజన్ ఆర్డీవో రవికుమార్తోపాటు సంబంధిత అధికారులు పాల్గొన్నారు.

# ఇక్రిసెట్ కాలనీ, హైలం కాలనీ, ఉమెన్స్ కోపరేటివ్ సొసైటీలో రాములువారి అక్షింతలు వితరణ



జుబ్బిహిల్స్, మేజర్ న్యూస్: హైలం కాలనీ శ్రీ శ్రీ శ్రీ విజయదుర్గ పోచమ్మ అమ్మవారి దేవాలయంలో అయోధ్య నుండి వచ్చిన అక్షింతలను దేవాలయంలో ఘనంగా వూజా కార్యక్రమాలు నిర్వహించి ఇక్రిసెట్ కాలనీ, హైలం కాలనీ, ఉమెన్స్ కోపరేటివ్ సొసైటీ, ప్రతి ఒక్కరి ఇంటి గడపగడపకు, పాప్ యజమానులకు, హిందూ బంధువులకు శ్రీ అయోధ్య రాముని స్వామివారివి అక్షింతలు వితరణ జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో జుబ్బిహిల్స్ అసెంబ్లీ చిజిపి సీనియర్ నాయకులు జుబ్బిహిల్స్ కన్వీనర్ గంగరాజు, డివిజన్ ప్రెసిడెంట్ చంద్రమోహన్, బీజేపీ సీనియర్ నాయకులు డి.లక్ష్మణ్ రెడ్డి, బండి రాజేందర్ ముదిరాజ్, జ్ఞానేశ్వర్ రమేష్, భక్త ప్రియ రెడ్డి, కోట్ల శ్రీనివాస్ ముదిరాజ్, రవికుమార్, కిషోర్ కుమార్ ముదిరాజ్, సుధీర్ ముదిరాజ్ తదితరులు అక్షింతల వితరణ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.

# విశ్వకర్మ కౌశల్ కు దరఖాస్తు చేసుకోండి - చామర్ల

ముషీరాబాద్ మేజర్ న్యూస్ ప్రధాన మంత్రి విశ్వకర్మ కౌశల్ సమ్మాన్ యోజన గొప్ప కేంద్ర పథకమని అర్హత గల ఆశావాచులు దరఖాస్తు చేసుకోవాలని ప్రభుత్వపాఠశాల రిటైర్డ్ ప్రధానోపాధ్యాయ చామర్ల వాణీ శ్య ర శాస్త్రి ఓ ప్రకటనలో తెలిపారు. 16వేల వ్యాపత్తులు చేసేవారికి ఈ పథకం ద్వారా ఆర్థిక ప్రయోజనం ఉంటుందని తెలిపారు.

# నవగ్రహదేవాలయ పుష్కర కుంభాభిషేక మహోత్సవ వేడుకకు మేయర్ కు ఆహ్వానం



నిజాంపేట్ మేజర్ న్యూస్ : 19వ డివిజన్ కార్పొరేటర్ కాసాని సుధాకర్ ముదిరాజ్, బాబుపల్లి 19వ డివిజన్ ఖిలత్ సీనియర్ నాయకులు, యువ నాయకులు ఆదివారం మేయర్ కోల్ నీలా గోపాల్ రెడ్డి మర్యాద పూర్వకంగా కలిసారు. ఈ సందర్భంగా బాబుపల్లిలో నేడు శ్రీశ్రీ శ్రీ భక్తాంజనేయ స్వామి నవగ్రహముల నవగ్రహదేవాలయ పుష్కర కుంభాభిషేక మహోత్సవ వేడుకకు, అదే విధంగా 9వ శ్రీశ్రీ శ్రీ సప్తమాతృక రాధమ్మ దేవిల (పుష్కర కుంభాభిషేక సహిత) శతచండి యాగ పూర్ణాక పుష్కర మహా కుంభాభిషేకము, బోనాలు వేడుకకు ముఖ్య అతిథులుగా హాజరు కాగలరని ఆహ్వానించడం జరిగింది.